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PŘEHLED KULTURNÍCH AKCÍ DUBEN 2026 - BYSTŘICE N. P.
Datum Čas Akce Místo

21.3. - 12.4. - Zubříkovo velikonoční putování Město Bystřice n. P.

23.3. - 10.4. - Výstava: Josef Lada AGTS Bystřice n. P.

2.4. - 28.4. - Výstava: Ve stínu kamenné krásy a Bystřicko v průběhu staletí Jihlava

3.4. - 5.4. - Velikonoce na Edenu Centrum Eden

4.4. 9:00 - 12:00 Farmářské trhy Amfiteátr Bystřice nad Pernštejnem

11.4. 08.00 Kostitřas KD Bystřice nad Pernštejnem

17.4. 19:00 Výroční koncert: Jásalka Band 30 let KD Bystřice nad Pernštejnem

18.4. - 28.8. 08:00 - 16:00 Výstava: Krása skla Muzeum Bystřice nad Pernštejnem

30.4. 18:30 Čarodějnice Město Bystřice nad Pernštejnem

Datum ČAS Akce Místo

od 9.3. - Jarní stezka ve Strážku Strážek

2.4. 14:00 Velikonoční jarmark KD Věchnov

4.4. 14:00 Velikonoce dětem KD Ujčov

11.4. 14:00 Setkání harmonikářů KD Blažkov

18.4. 10:00 Mariášový turnaj ve čtyřku Pohostinství Věchnov

18.4. 19:00 Rozsochy VOL. II ROCK FESTIVAL 2026 Orlovna Rozsochy

25.4. 14:00 Naše Hasičská Liga Bukov - fotbalové hřiště

25.4. 10:00 - 17:00 Svrateckou hornatinou k rozhledně Horní les Rovečné - Rozhledna Horní les

PŘEHLED KULTURNÍCH AKCÍ DUBEN 2026 - MIKROREGION a OKOLÍ

Změna programu vyhrazena.

Vážení spoluobčané,
jaro nám klepe na 
dveře, sluneční pa-
prsky začínají ro-
zehřívat naše těla 
oslabená nepříjem-

ně chladnou zimou a příroda se 
opět začíná probouzet.

I Bystřice n. P. se probouzí po 
zimním spánku. Technické služby, 
i díky příznivému počasí, rychle 
uklízejí zimní posyp. Průběh vel-

kých staveb - sokolov-
ny a domu pro seniory 
– zaznamenal drobné 
zdržení, ale věříme, že 
se i přesto letos podaří 
termín otevření dodr-
žet. Lidl opět obnovuje 
myšlenky na realizaci a 
my znovu doufáme, že 
se výstavba rozeběhne 
už letošní rok.

Začátkem jara je při-
praveno Velikonoční 
putování se Zubříkem. 
Myslím si, že organi-
zační skupina vytvořila 
velmi pěkná zastavení, 
tak vyrazte do terénu 
a vše si důkladně pro-
hlédněte a užijte.

Přeji Vám klidné 
jarní dny, krásné Veli-
konoce a mnoho poho-
dových chvil. Buďme  
k sobě i ostatním pří-
větiví. 

starosta města 
Martin Horák

Slovo starosty Bystřice nad Pernštejnem
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Vrátíme Svratku do pramene - 9. května 2026 - Guinnesův rekord
Odborná rada represe při OSH Žďár 
nad Sázavou pořádá dne 9. 5. 2026 
akci „Vrátíme Svratku do prame-
ne“. Jedná se o pokus o překonání 
stávajícího rekordu v dálkové pře-
pravě vody a v případě úspěchu  
o zapsání tohoto rekordu do čes-
kého vydání knihy 
rekordů. Přibližně 
polovina trasy pře-
pravy vody bude 
k vidění na území 
Bystřicka, jmenovi-
tě počáteční úsek 
od Bořinova po ko-
nec katastru Lhoty 
u Lísku. Na území 
města a místních 
částí se pokus o 
rekord bude týkat 
města Bystřice n. 
P. a místních částí 
Karasín, Domanínek 
a Domanín. Pokus 
o světový rekord 
je celorepublikový 
projekt dobrovol-
ných hasičů, které-
ho se zúčastní více 

než 2 100 hasičů z 270 hasičských 
sborů. Při vlastní akci bude použito 
přes 240 požárních stříkaček PS12 
a více než 3 300 požárních hadic B.

Celá akce začíná ve čtvrtek 7. 5. 
příjezdem a registrací hasičských 
sborů na Šiklandu, kde budou mít 

hasiči zázemí po celou dobu akce. 
Jako doprovodný program bude 
ve čtvrtek k vidění ohňová show,  
v pátek výstava hasičské techniky  
s prezentací a praktickými ukázka-
mi a večer vystoupení hudebníka 
Pokáče. V sobotu proběhne samot-

Rybníky Labuška jsou naplněny
Na konci léta 2025 byla dokončena 
podél historické cesty  na Nový Dvůr 
mezi bruslařským oválem a Centrem 
Eden stavba kaskády průtočných 
rybníků Labuška a dvou tůní. Cílem 
stavby byla ochrana území před po-
vodněmi a suchem, zadržení vody v 
krajině, vytvoření významného kra-

jinného prvku, zvýšení biodiverzity 
v krajině a také rozšíření a zatraktiv-
nění sportovně relaxační zóny podél 
řeky Bystřice pro obyvatele města 
všech věkových kategorií. Město 
využilo štědrou dotaci na výstavbu a 
uhradilo pouze DPH z celkové částky 
za provedené práce. Vlastní zemní 

práce provedl vítěz výběrového říze-
ní – firma PAS Natura s. r. o., tech-
nický dozor investora prováděl Ing. 
Miroslav Skryja. Po jarním tání jsou 
všechny tři rybníky a obě tůně napl-
něny vodou a my doufáme, že tato 
stavba přispěje ke kultivaci a ožive-
ní krajiny v této části města a udělá 

radost všem obyvatelům Bystřice. n. 
P. V neposlední řadě bychom chtěli 
poděkovat panu Karlu Humplíkovi 
staršímu, který se o provoz rybníků 
a tůní od jejich kolaudace stará.

Emil Ondra, 
místostarosta

ný pokus o rekord v dálkové přepra-
vě vody. 

Podrobné informace k celé akci, 
trase i organizaci jsou průběžně zve-
řejňovány na webu OSH Žďár n. S. 
https://www.oshzdarns.cz/.       

          Za organizační tým Vít Mičín

ZPRÁVY Z MĚSTA
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soutěž pro milovníky Bystřicka 

Poznej Bystřicko!Putování Korunou Vysočiny
Hraběcí stolek, který si zahrál v americkém hororu, je 
novou přírodní rezervací.

Unikátní vyhlídka nad meandrem 
řeky Svratky v katastru Bolešína, 
místní části Věstína na Bystřicku, se 
stala přírodní rezervací - v pořadí se-
dmašedesátou, o kterou bude Kraj 
Vysočina pečovat. Specifická lokali-
ta s romantickou vyhlídkou nad ře-
kou Svratkou, kterou milují nejenom 
turisté, ale v roce 2024 si ji vybrali i 
američtí filmaři k natáčení hororu 
Nosferatu, představuje pozoruhod-
ný kus zachovalé přírody.

Obtížně přístupný terén se srázy 
zapříčinil, že se v území dochovala 
přirozená smíšená lesní společen-
stva s původní druhovou skladbou. 
Turisté jsou na vrcholu odměněni 
výhledem na scenérii hladiny řeky, 
vyrovnávací vodní nádrže Vír II a 
stáčející se silnice pod skalním vý-
běžkem i lesy na horizontu, mezi 
kterými je možné zahlédnout po-
zůstatky hradu Pyšolec na protějším 
kopci.

Přírodní rezervace Hraběcí stolek 
o výměře 19,6 hektaru, kterou tvo-
ří svah se suťovými poli nad výraz-
ným zákrutem řeky Svratky, nebude 
chránit jen krásné výhledy a strmý 
skalnatý svah. Na západní straně 
ostrohu se nachází hluboký zářez s 
potůčkem, prameništi a navazujícím 
lesním porostem. Díky podmínkám, 
které neumožňují intenzivní lesní 
hospodaření, je lokalita ideálním ži-
votním prostředím pro řadu chráně-
ných druhů živočichů a rostlin. Jsou 
to například měkkýši nebo četné 
druhy brouků a pavouků, které jsou 
jinde na Vysočině velmi vzácné, pří-
padně chránění ptáci.

Návštěvníci Hraběcího stolku, 
kam nevede značená stezka, ale do-
stat se tam dá po polních a lesních 
pěšinkách, si tak mohou být jisti, 

že pokud se oni sami budou 
chovat k přírodě s respektem, 
pozoruhodné místo zůstane 
ve své stávající podobě zacho-
váno i pro další generace.

Název oblíbené skalní vy-
hlídky nad zákrutem řeky 
Svratky se pojí s hrabětem 
Františkem Josefem Couden-
hove-Honrichsem, někdejším 
majitelem kunštátského pan-
ství, který měl místní krajinu 
ve velké oblibě a často v ní 
lovil. Při těchto příležitostech 
si k obědu nechával prostírat 
na dřevěné trámové rozhled-
ně, kterou před skalnatým vý-
běžkem s výhledem na okolní 
krajinu nechal v roce 1903 
postavit.

Vyhlídková věž na místě 
sloužila rovněž k potěše turis-
tů, neboť turismus a také pěší 
turistika se v následujících le-
tech rychle rozvíjely zejména 
v nedalekém Víru. Rozhledna 

vydržela tři desítky let, než podlehla 
zkáze a její zbytky byly odstraněny. 
Dnes několik desítek metrů před 
skalnatým výchozem s jednoduchou 
lavičkou, z níž se dá kochat nezapo-
menutelnými výhledy na členitou 
krajinu, stojí obnovený dřevěný al-
tánek.

Lenka Mašová, Koruna Vysočiny

Vysočinou tam a zase zpátky
Kaple sv. Antonína Paduánského v Černé 

Kaple, zasvěcená sv. Antonínovi 
Paduánskému, se dříve nacházela 
v zámku. Nejprve ve věži a pozdě-
ji, od doby mezi světovými válka-
mi, v přízemní rohové místnosti 
na severním nároží hlavní zámec-
ké budovy. Po restituci areálu 
zámku v devadesátých letech mi-
nulého století a jeho následném 
prodeji dalšímu soukromému 
majiteli byla kaple odsvěcena a 
zrušena. V roce 2001 začala pří-
prava na vybudování nové kaple 

na návsi obce 
Černá, která 
leží mezi Jihla-
vou a Velkým 
Meziříčím. Z ná-
vrhů podaných 
čtyřmi přihláše-
nými subjekty 
byla vybrána 
radikální vize 
akademické-
ho architek-
ta Ladislava 
Kuby a Ing. 
arch. Tomá-

še Pilaře. Slavnostní svěcení se 
konalo 10. června, v předvečer 
svátku titulárního patrona no-
vého svatostánku, svatého An-
tonína z Padovy. V roce 2007 se 
kaple zúčastnila soutěže „Stav-
ba Vysočiny 2006“ a získala zde 
druhé místo v kategorii „Stavby 
občanské vybavenosti“. Ovšem 
nejprestižnějším oceněním, kte-
rého se projektu i jeho realizaci 
dostalo hned v roce 2006, zřejmě 
je (dvojnásobná) nominace mezi 

třináct českých zástupců v boji 
o evropskou architektonickou 
„Cenu Miese van den Rohe“, jež 
se uděluje jednou za dva roky  
v Barceloně pod patronací Ev-
ropské komise. Kaple je přístup-
ná po domluvě.
Vzdálenost: 41 km
Vstupné: zdarma     	               -MM-

Pohádky máme rádi všichni a bylo 
to také vidět při další letošní foto-
hádance. Protože zlou ježibabu, 
která nesla Sněhurce otrávené ja-
blko, poznalo celkem 20 čtenářů. 
Tuto dřevěnou sochu najdete v 
pohádkové aleji v 
Lužánkách. Letos 
byla navíc tato alej 
doplněna o další 
dřevěné sochy, o 
kterých se více do-
čtete na straně 5. 

Šťastným vý-
herce se tentokrát 
stává Eva Dostálo-
vá, gratulujeme. V 
dubnu se vydáme 
po stopách této 

tajemné sochy. Víte, o jakého 
svatého se jedná, a hlavně kde ho 
můžete najít? Pokud je vám to už 
jasné, tak napište na e-mail: info@
bystricenp.cz do 16. dubna. 

-red-
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Nové sochy v pohádkové aleji

Nové herní prvky na Sídlištích I a II

Město Bystřice nad Pernštejnem
Příční 405, 593 01 Bystřice n. P.,  566 590 311

e-mail: posta@bystricenp.cz, ID datové schránky: b3mbs36

VYHLAŠUJE VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ
na úředníka/úřednice MěÚ 

zařazeného do odboru územního plánování a stavebního řádu 

stavební technik
Náplň práce:
náplní pracovního místa je výkon státní správy na úseku stavebního řádu 
podle zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon v platném znění a provádě-
cích vyhlášek, zákona č. 500/2004 Sb., o správním řízení ve znění pozděj-
ších předpisů a zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči
Požadujeme:
splnění předpokladu podle § 4 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územ-
ně samosprávných celků, v platném znění a § 30a zákona č. 283/2021 Sb., 
stavební zákon v platném znění
Nabízíme:
- platové zařazení tř. 11
- 5 týdnů dovolené
- příspěvek na stravování
- příspěvek na penzijní připojištění
- příspěvek na sport a volnočasové aktivity
Přihláška musí obsahovat:
- strukturovaný životopis, 
- výpis z evidence rejstříku trestů (ne starší 3 měsíců)
- ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání
- písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely předmětného 
výběrového řízení
Termín podání přihlášek do 15.04.2026
Kontaktní pracovník:
Ing. Tomáš Straka, vedoucí odboru územního plánování a stavebního 
řádu, mobil: 723 267 765, e-mail: tomas.straka@bystricenp.cz 
Úplné a konkrétní informace na zařazení přihlášky do výběrového řízení:
https://www.bystricenp.cz/uredni-deska - vyvěšeno dne 18.03.2026

Vyhlašovatel výběrového řízení si vyhrazuje právo zrušit výběrové řízení 
bez výběru uchazeče.

Ve stínu kamenné krásy

Město Bystřice nad Pernštejnem a Mikroregion Bystřicko, s. o. 
ve spolupráci s Městským muzeem Bystřice nad Pernštejnem

pro Vás připravily výstavu  
v kongresové budově sídla Kraje Vysočina v Jihlavě, Žižkova 57

BYSTŘICKO V PRŮBĚHU STALETÍ
2. 4. - 28. 4. 2026

Slavnostní zahájení ve středu 8. 4. ve 13:00 hodin
Záštitu nad výstavou převzal  

náměstek hejtmana Kraje Vysočina Ing. Vladimír Novotný.
Jednotlivé body programu uvedou hudební vystoupení ZUŠ Bystřice n. P. 

autor fotografií: Michal Mašek

Kdo v loňském roce navštívil měs-
tem pořádané řezbářské sympó-
zium, jistě tyto sochy zná. Kdo 
nenavštívil, může zavítat do pohád-
kové aleje v Lužánkách, kde jsou 
díla instalována. Jedná se o pět 
soch – Čert, Bílá paní, Hejkal, Drak 

a Hloupý Honza. Každá je vyřezaná 
z jednoho kusu dubového dřeva za 
použití motorových pil všech veli-
kostí.

A jaké téma zvolíme na letošní 
řezbářské sympózium? 

Lenka Žaloudková, OSMI

Naši nejmenší občánci 
jistě již zaregistrovali, 
že na každém sídlišti 
přibyl nový herní pr-
vek. Na dětském hřišti 
na Lipové na Sídlišti I 
přibyl policejní vůz a na 
Sídlišti II na Hornické 
ulici u kotelny zapar-
kovalo hasičské auto. 
Jedná se o průlezky 
s lanovým tunelem, 
resp. prolézacím plas-
tovým tunelem. Oba 
prvky jsou určeny a 
certifikovány pro děti 
od 0 do 10 let. Jsou vy-
robeny z pozinkované 
oceli a vysoce kvalitní-
ho plastu. Věříme, že 
dětem prvky udělají 
radost a budou se těšit 
dlouhé životnosti. 

  L. Žaloudková, OSMI
Všichni jste srdečně zváni!
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Z RADY MĚSTA 24. 2. 2026Rada města schválila:
1.	 mimořádné přidělení bytu o ve-

likosti 2+1 J. D. Nájemní smlouva 
bude uzavřena na dobu určitou s 
možností prodloužení, nájemné 
bude ve výši 90 Kč/m2. V nájem-
ní smlouvě bude uvedena pod-
mínka odpracovat na OOP ČR 
Bystřice nad Pernštejnem 3 roky. 
V případě dřívějšího skončení 
pracovního poměru bude byt 
vrácen do 3 měsíců od skončení 
pracovního poměru bez bytové 
náhrady,

2.	 dotace a VPS na neinvestiční do-
tace z rozpočtu města pro rok 
2026,

3.	 dotaci na přípravu a účast na me-
zinárodních turnajích v roce 2026 
ve výši 50.000 Kč pro J. C., návrh 
komise kultury na rozdělení pří-
spěvků z grantového programu 
v oblasti kultury a společenského 
života následovně: XXII. Festival 
historického šermu, hudby, tan-
ce Zubštejn 2026 – 20.000 Kč, 
Horácké tance a písně – Evrop-
ský svátek hudby - 20.000 Kč, Na 
návštěvě u SONK – Cimbal Classic 
a Janáčkovo kvarteto - 20.000 Kč, 
Nezmaři a SONK - 20.000 Kč, Pa-
měť národa Střední Morava 2026 
- 20.000 Kč, 

4.	 návrh komise sportu a mládeže 
na rozdělení dotací z grantu spor-
tovních a volnočasových aktivit,

5.	 příspěvek z rozpočtu města ve 
výši 15.000 Kč Sdružení hasičů 
Čech, Moravy a Slezska - Okrsku 
Bystřice n. P. na pokus o překoná-
ní stávajícího rekordu v dálkové 
přepravě vody a na zápis rekordu 
do české verze Guinnesovy knihy 

rekordů,
6.	 rozpočtové opatření a změnu 

rozpisu rozpočtu na profinan-
cování akce Kanalizace Karasín, 
Vítochov, Písečné, Ždánice, Dvo-
řiště částkou 98.664 Kč, akce 
Rekonstrukce č. p. 15 částkou 
560.000 Kč a akce Rekonstrukce 
slaboproudů v budově Tyršova 
106 částkou 250.000 Kč,

7.	 vyhlášení záměru na dlouhodobý 
pronájem části pozemku p.č. 296 
o velikosti max. 1 m2 za účelem 
umístění reklamního stojanu,

8.	 vyhlášení záměru na dlouho-
dobou výpůjčku části pozemku 
s p.č. č. 57 v k.ú. Bystřice n. P. v 
prostoru před amfiteátrem a 
zároveň zázemí amfiteátru v bu-
dově č. p. 9 (celková výměra cca 
1 000 m2) za účelem konání far-
mářských trhů,

9.	 vyhlášení záměru na darování 
pozemku Kraji Vysočina, p.č. 
1186/9 o výměře 18 m2 – ostat-
ní plocha, silnice, odděleného 
dle geometrického plánu č. 478-
41/2025 z pozemku p.č. 1186/2,

10.	vyhlášení záměru na darování 
pozemku Kraji Vysočina, 1089/3 
o výměře 53 m2 – ostatní plo-
cha, jiná plocha, odděleného dle 
geometrického plánu č. 3538-
149/2025 z pozemku p.č. 1089/1,

11.	vyhlášení záměru na darování 
pozemků a vlastnického podílu 
na pozemcích Kraji Vysočina. Jed-
ná se o pozemky: v k.ú. Karasín: 
p.č. 321/84, 321/85, 576 (podí-
ly) a pozemku p.č. 568/2, v k.ú. 

Bystřice n. P.: p.č. 2166/2, v k.ú. 
Pivonice u Lesoňovic: p.č. 312/2, 
315/2, 315/3,

12.	uzavření Dohody o ukonče-
ní smlouvy o nájmu prostoru 
sloužícího podnikání č. OMA/
SML0496/2024 uzavřenou s fir-
mou Kurf s.r.o. k prostoru na Ma-
sarykově náměstí, č. p. 15,

13.	uzavření Smlouvy o nájmu části 
pozemku p.č. 138 v k.ú. Bystřice 
n. P. o výměře 14 m2 na dobu jed-
noho roku s účinností od 01.03. 
2026,

14.	uzavření Dodatku č. 1 ke smlou-
vě o nájmu prostoru sloužícího k 
podnikání s p. K. (IČO: 75960869), 
který mění pronajímanou výmě-
ru a výši nájemného a služeb s 
ním spojených,

15.	odpuštění nájemného za proná-
jem stánků p. K. (IČO: 17936331) 
na Masarykově náměstí za obdo-
bí 29. 11. 2025 – 10. 01. 2026,

16.	uzavření Smlouvy o nájmu re-
klamní plochy na budově polikli-
niky Zahradní 580, Bystřice n. P. s 
Lékárnou Arnica, spol. s.r.o. (IČO: 
49437445),

17.	 uzavření smlouvy o věcném 
břemeni s EG. D, s.r.o. (IČO: 
21055050) k p.č. 2031/38, 
3062/1, 3063 v k.ú. Bystřice n. P.,

18.	uzavření smlouvy o věcném 
břemeni s EG. D, s.r.o. (IČO: 
21055050) k p.č. 2971/3 v k.ú. 
Bystřice n. P.,

19.	realizaci specializovaného spor-
toviště pro trénink požárního 
sportu z participativního rozpoč-

tu 2026,
20.	uzavření Smlouvy o zpřístupnění 

kamerového systému na zimním 
stadionu,

21.	mimořádné přidělení bytu čís-
lo 13 v domě č. p. 984 na ulici 
Okružní v Bystřici n. P. o velikosti 
3+1 manželům C. za měsíční ná-
jemné 90 Kč/m2 na dobu určitou 
jeden rok s možností prodloužení 
nájemní smlouvy. Byt bude při-
dělen za podmínky, že na účet 
města bude složeno předplacené 
nájemné ve výši 300.000 Kč,

22.	poskytnutí neinvestiční dotace 
z rozpočtu města ve výši 10.000 
Kč pro Společnost pro ranou péči, 
pobočka Brno,

23.	Dohody o vzájemné spolupráci/ 
koordinaci /přípravě/ podpoře 
projektu „Umístění a provozová-
ní záložní trafostanice technické 
infrastruktury v katastrálním úze-
mí města Bystřice n. P.“ se spo-
lečností AGRO PV 82 s.r.o. (IČO: 
14008700),

24.	Dodatek č. 5 Smlouvy o zajiš-
tění školního stravování ze dne 
31.08.2017, rada města ukládá 
finančnímu odboru města pro-
vést rozpočtové opatření ve výši 
271.163 Kč pro rok 2026, příspě-
vek fi Primirest na zajištění školní-
ho stravování na rok 2026,

25.	uzavření Smlouvy o krátkodo-
bém nájmu k části pozemku 
p.č. 296 v k.ú Bystřice n. P. s fir-
mou The good food s.r.o. (IČO: 
21345023). 

Zápis z rady naleznete na webových 
stránkách města: https://www.bys-
tricenp.cz/rada.                                   -red-

ZE ZASTUPITELSTVA 18. 3. 2026

Svoz biodpadu ze zahrádkářských kolonií pro rok 2026 
velkoobjemovými kontejnery

Svoz bioodpadu ze 
zahrádkářských ko-
lonií pro rok 2026 
bude probíhat takto: 
kontejnery budou 
přistavovány na těch-

to místech - lokalita Pod Horou 3x 
(spolková budova, spodní pravá 
část, vrchní trafostanice) a Doma-
nínek (u hl. brány při silnici č. 19) v 
období duben až říjen vždy v pátek 

v těchto termínech - 17. 4., 15. 5., 
19. 6., 17. 7., 21. 8., 18. 9., 16. 10. 
2026 (vždy 3. víkend v měsíci). Ná-
sledující pondělí bude kontejner 
odvezen na kompostárnu v areá-
lu technických služeb. Mimo tyto 
termíny lze samozřejmě bezplatně 
uložit bioodpad na sběrném dvoře 
(pouze občané Bystřice n. P. po před-
ložení občanského průkazu).

Upozorňujeme občany, že kontej-

Zastupitelstvo města schválilo:
1.	 pro volební období 2026 až 

2030 počet členů Zastupitelstva 
města Bystřice n. P. na 23,

2.	 poskytnutí neinvestičních do-
tací z grantového programu 
sportovních a volnočasových 
aktivit – pravidelná činnost pro 
rok 2026,

3.	 prověření záměrů č. 1,2,3,4,6 
ve Změně č.8 ÚP Bystřice nad 
Pernštejnem a dále rozhoduje o 
nezařazení záměru č. 5 do Změny 
územního plánu ÚP Bystřice n. P.,

4.	 prodej pozemku parc. č. 486/10 
(nově oddělená dle GP č. 317-
102/2025) o výměře 13 m2 do 
vlastnictví p. P. K. a p. D. K. za 
částku 150 Kč/m2,

5.	 nákup pozemků p.č. 2107/1 a 
p.č. 2106/1 v k.ú. Bystřice n. P. 
o výměrách 551 m2 a 234 m2 za 
částku 80 Kč/m2,

6.	 vzájemné darování pozemků 
mezi městem a Krajem Vysoči-
na. Jedná se o nabytí pozemků 
p.č. 1186/7, 1186/8, 1186/10, 
1186/11, 1186/12, 1186/13 v 
k.ú. Domanín u Bystřice n. P. a 
naopak darování pozemku p. č 
1186/9 v k.ú. Domanín u Bystři-
ce n. P. (oddělené dle GP č. 478-
41/2025),

7.	 vzájemné darování pozemků 
mezi městem a Krajem Vysoči-
na. Jedná se o nabytí pozemků 
p.č. 3270 a p.č. 3271 a naopak 
darování pozemku p.č. 1089/3, 
vše v k.ú. Bystřice n. P.,

8.	 darování vlastnického podílu na 
pozemcích Kraji Vysočina. Jed-
ná se o podíl na pozemcích p.č. 
321/84, 321/85, 576 v k.ú. Kara-
sín. Zároveň schvaluje darování 
pozemků p.č. 568/2 v k.ú. Kara-

sín, p.č. 2166/2 v k.ú. Bystřice n. 
P., p.č. 312/2, 315/2, 315/3 v k.ú. 
Pivonice u Lesoňovic, rovněž 
Kraji Vysočina,

9.	 zhodnocení volných finančních 
prostředků formou termínova-
ného vkladu ve výši 30 mil. Kč 
po dobu jednoho roku ode dne 
založení vkladu se zhodnocením 
3,56 % p.a., současně schvaluje 
Smlouvu o vkladu s bankou J&T 
banka a.s., se sídlem Sokolov-

ská 700/113a, 186 Praha 8, IČ: 
47115378.

Zastupitelstvo města neschválilo:
10.	 Dodatek č. 1 k Veřejnoprávní 

smlouvě o poskytnutí neinves-
tiční dotace z rozpočtu Měs-
ta Bystřice n. P. číslo: ODO/
SML0367/2025 SML253270 ze 
dne 10.12.2025, na provozování 
MHD Bystřice n. P. na celkovou 
částku dotace 1.246.400 Kč.

Zápis ze zastupitelstva naleznete na 
webových stránkách města: https://
www.bystricenp.cz/usneseni-zastu-
pitelstva                                              -red-

nery jsou určeny pouze pro odpad 
rostlinného původu (listí, tráva, 
plevel, odpady z ovoce a zeleniny 
a další). Nejsou určeny pro zbytky 
jídel a další odpady živočišného 
původu, komunální odpad, sepa-
rovatelné složky komunálního od-
padu a nebezpečný odpad. Odpad 
nesmí obsahovat kamení. 

Větve ze stromů a keřů  –  dvůr 
za kotelnou na SII.        TS města a.s. 
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Zubní pohotovost DUBEN 2026

Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně -  Pekařská 664/53
Tel.: 543 181 111, So, Ne, státní svátky 8:00 - 20:00

Stomatologická klinika K11, Karáskovo náměstí 11, 615 00 Brno 
sobota, neděle a státní svátek:  9 – 13 hod. Tel.: 548 42 42 42 

e-mail: info@klinikak11.cz

Cestujte s Čedokem rovnou z Bys-
třice n. P. V našem městě se začát-
kem tohoto roku otevřela nová 
cestovní kancelář, kterou najdete 
vedle cukrárny na Masarykově ná-
městí číslo 5. Rádi Vám zde poradí 
s výběrem Vaší vysněné dovolené.

pondělí	 8:30–16:30
úterý	 8:30–16:30
středa	 8:30–16:30
čtvrtek	 8:30–16:30
pátek	 8:30–16:30
sobota	 8:00–11:00
neděle	 Zavřeno

Ať už potřebujete novou tužku, le-
picí pásku nebo nějakou drobnost 
na rodinnou oslavu, vždy zajdete 
do papírnictví. To nově otevřené 
se nachází na adrese Masarykovo 
náměstí 66 a najdete zde opravdu 
všechno možné.  

pondělí	8:00 – 12:00 – 13:00 – 16:30
úterý	 8:00 – 12:00 – 13:00 – 16:30
středa	 8:00 – 12:00 – 13:00 – 16:30
čtvrtek	 8:00 – 12:00 – 13:00 – 16:30
pátek	 8:00 – 12:00 – 13:00 – 16:30
sobota	 9:00 – 11:30
neděle	Zavřeno

 Co nového v Bystřici n. P.

Víte, že…?
V dnešním článku se ještě vrátí-
me ke komunikacím a řekneme si 
pár informací, které by Vás mohly 
zajímat. Komunikace nás vedou  
k cíli a přitom mnohde překonávají 
terénní překážky. Tou nejčastější je 
vodní tok. V našem případě se jed-
ná o řeku Bystřici, Domanínský a 
Ždánický potok. Naše město má ve 
správě celkem 13 mostů, 14 lávek a 
7 propustků, tj. zatrubněných toků 
pod komunikacemi. A víte, že polo-
vina mostů je v místní části Doma-
nín? Je to naše největší místní část, 
kterou  podélně dělí jak silnice, tak 
Domanínský potok. A teď už také 
víte, že most na cyklostezce pod 
Domanínem je celodřevěný, stej-
ně jako vysoká lávka na zřícenině 
Zubštejn.

Další překážkou u chodníků 
a pěšin je výškový rozdíl, který 

můžeme zdolat díky schodištím. 
Správa majetku eviduje celkem 33 
venkovních schodišť, která mají 
alespoň 3 schodové stupně. U nás 
patří mezi nejdelší schodiště to ve-
dle knihovny a také před sportovní 
halou s délkou necelých 30 metrů.

Ke komunikacím patří také do-
pravní prostředky, v tomto přípa-
dě odstavená vozidla nezpůsobilá 
provozu na pozemních komunika-
cích, především osobní automobi-
ly, ale třeba i obytný přívěs. Kromě 
toho, že zabírají parkovací místa, 
také často hyzdí veřejná prostran-
ství, případně mohou způsobovat 

ekologickou zátěž. Každý takový 
vrak má však svého nezodpověd-
ného majitele. Víte, že od ledna 
2021 správa majetku řešila s těmi-
to lidmi celkem 51 autovraků? A 
z tohoto počtu jich bylo nakonec 
celkem 9 ekologicky zlikvidováno, 
zbývající opravena či odstraněna 
jejich majiteli. Jaro je tady, a tak 
nás v květnu čeká něco veselejší-
ho, živého a tím je veřejná zeleň.

Miloš Šibor, správa majetku

Projekt MAP 5 PRO BYS-3-
CKO, registrační číslo CZ.02.02.
XX/00/25_041/0017920 zahájil 
svoji činnost v ORP Bystřice n. P., 
děti, žáci i pedagogové se mohou 
těšit na řadu zajímavých akcí, kte-
ré budou probíhat ve školách i  
v terénu. Hlavní cíl je jasný: usnad-
nit dětem přechod z mateřských 
škol do základních a posílit spolu-
práci všech, kdo se na jejich vzdě-
lávání podílejí. Už za pár dní se 
do škol rozjedou K. Chalupníková 
s interaktivním vystoupením, J. 
Beneš s Meďanem a Koumenem 
zavedou žáky svým filmem do tis-
kárny a vysvětlí, jak vzniká příběh 
i kniha. E. Tulisová proškolí peda-

MAP 5 PRO BYS-3-CKO 
gogy v oblasti logopedie, dopravní 
hřiště už čeká první mladé cyklisty. 
V plánu jsou i pohybové aktivity, 
odborné přednášky pro veřejnost, 
kulaté stoly či kavárničky na různá 
témata. A kdo projekt podporu-
je? Evropská unie z Operačního 
programu Jan Amos Komenský a 
město Bystřice nad Pernštejnem 
ve spolupráci s Mikroregionem 
Bystřicko, s. o. Nabídky programů 
jsou pro všechny školy z území.    

Za realizační tým, J. Zelená

Participativní rozpočet pro rok 2026
Rada města schválila výsledky participativního rozpočtu, do kterého bylo 
přihlášeno 13 návrhů. Hlasování bylo ukončeno 20. 02. 2026 a celkem se 
zúčastnilo 1 055 hlasujících.
1. Specializované sportoviště pro 

trénink požárního sportu 
			             403 hlasů 
2. Hokejové kabiny pro děti
	  		             355 hlasů 
3. Příprava cyklostezky na Věchnov 	

	                                 101 hlasů
4. Kryté hlediště v amfiteátru 
			                40 hlasů 
5. Vybudování veřejných toalet 

nebo buňky s toaletami v loka-
litě Lužánky                       31 hlasů 

6. Ohniště/grill pointy             31 hlasů 
7. Pořízení nového nebo kvalitního 

repasovaného klavírního křídla 
v KD                                  26 hlasů 

8. Oprava spojovací cesty mezi 
ulicemi Zahradní a Antonína 
Štourače 	            25 hlasů 

9.  Výsadba ovocných stromů ko-
lem lokality Labuška    13 hlasů 

10. Rozšíření kamerového systému 
ve městě                         12 hlasů 

11. Oprava výletiště Pod Horou 8 hlasů 
12. Dřevěný mobiliář a herní prvky 

v lokalitě Labuška              7 hlasů 
13. Rozmístění osvěžovacích mlh u 

potůčku                               3 hlasy 

Rada schválila realizaci specializovaného sportoviště pro trénink požárního sportu.

03.04.	 MUDr. Irena Elčknerova, Zahradní 580, Bystřice n. P., 733 152 435
04.04.	 B Smile s.r.o., Osová Bitýška 303, 566 536 712
05.04.	 MUDr. Kateřina Pařízková, Studentská 7, Žďár n. S., 566 690 130
06.04.	 MUDr. Irena Elčknerova, Zahradní 580, Bystřice n. P., 733 152 435
11.04.	 MUDr. Veronika Chytrá, Tyršova 855, NMnM, 739 093 334
12.04.	 BLADENT s.r.o., Štursova 111, NMnM, 566 616 904
18.04.	 MUDr. Beáta Bílková, Strojírenská 6, Žďár n. S., 566 642 545
19.04.	 MUDr. Beáta Bílková, Strojírenská 6, Žďár n. S., 566 642 545
25.04.	 B Smile s.r.o., Osová Bitýška 303, 566 536 712
26.04.	 Stomatologické centrum VelMez s.r.o., Závíškova 151/1, Velké Me-

ziříčí, 606 732 570

Dopoledne od 9:00 - 12:00
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V sobotu 21. února 2026 se konal 
v Domaníně Dětský karneval na 
téma Řemesla a povolání. Parket 
se rázem zaplnil dětmi s nejrůz-
nějšími maskami, od doktorů, 
přes kuchaře, až po superhrdiny. 
Děti si mohly prověřit znalosti a 
zručnost při různých soutěžích. Ať 
už se jednalo o převoz cihel nebo 
poznávání různých profesí. A pro-
tože po každé poctivé práci náleží 
zasloužený odpočinek, čekalo na 
všechny sladké překvapení. Zmrz-
lina marshmallow, teploměr s 

bonbony a pro štěstí reflexní čtyř-
lístek. Nechyběla ani velká a malá 
tombola, ve které se všichni těšili 
na krásný dort v tématu řemesel a 
povolání. Celé odpoledne se sálem 
nesla muzika, tanec a smích. Děku-
jeme všem sponzorům za podporu 
i všem, kdo se na přípravě a organi-
zaci podíleli. Už se těšíme na příští 
rok, ale abychom si to čekání zkrá-
tili, pilně už pro Vás připravujeme 
Pohádkový les v neděli 14. června 
2026.

-AS-

Tradiční dětský karneval v Domaníně

Čtvrtek 28. 05. 2026 - zájezd 
Místo konání: Zámek Jemniště a zámek Konopiště
Lektor: Ing. Petr Šika, lektor Akademie třetího věku

Čtvrtek 04. 06. 2026 ve 13:00 hodin
Přednáška na téma:
Pekelně se soustřeď aneb koncentrace pozornosti – základ dobré paměti
Místo konání: Klubovna fotbalového oddílu SK Bystřice n. P., Lužánky 1488 
(vchod do budovy z fotbalového stadionu) 
Lektorka: Zdeňka Adlerová, trenérka paměti III. stupně 

Čtvrtek 11. 06. 2026 ve 13:00 hodin
Přednáška na téma: Olympiáda v Paříži pohledem fotografa z Vysočiny
Místo konání: Klubovna  fotbalového oddílu SK Bystřice n. P., Lužánky  1488  
(vchod do budovy z fotbalového stadionu) 
Lektor: Jaroslav Svoboda, fotograf  

Bystřická univerzita třetího věku 
upozorňuje své příznivce na změnu 

programu v 1. pololetí 2026
Když se mezi šermíři zmíní Bystřice nad Pernštejnem, většině z nich se oka-
mžitě vybaví sestry Kateřina a Michala Illekovy, které dosahují výborných 
výsledků i na velkých turnajích. Za jejich úspěchy stojí nejen tvrdá práce, 
ale také podpora rodného města a lidí, kteří šerm v Bystřici n. P. posouvají 
dál. Jedním z nich je i současný šermířský rozhodčí Michal Kurfürst, který 
nám v krátkém rozhovoru přiblížil tento sport.

● Kdy jste se poprvé dostal k šer-
mování?
Již od úplného dětství, bylo mi asi 
5–6 let. Táta byl trenér a šerm tak 
byl jasnou volbou i závazkem na celý 
život.
● Mohl byste našim čtenářům zjed-
nodušeně popsat pravidla moder-
ního šermu?
V moderním šermu máme tři zbra-
ně.
• Kord – zásah platí na celé tělo.
• Šavle – sečná i bodná zbraň, zásah 
se počítá od pasu nahoru.
• Fleret – bodná zbraň, zásah platí 
pouze na trup, který je chráněn vo-
divou vestou.
Fleret byl historicky cvičnou zbra-
ní, a proto se mu říká konvenční. Je 
svázán pravidly, podle kterých musí 
šermíř útočit i bránit se. Rozhodčí 
posuzuje tzv. právo útoku, právo 
krytu či odbod. Právo se během 
výměny rychle přelévá ze strany 
na stranu – takový šermířský ping-
-pong. Správně ho rozpoznat dokáže 
jen zkušené oko licencovaného roz-
hodčího.
● V Bystřici n. P. se šermuje s flere-
tem. Jaký je rozdíl oproti kordu?
U kordu je platný zásah na celé tělo, 
kdežto u fleretu jen na trup. To zá-
sadně mění taktiku boje.
• Kord je více o narušování soupeřo-
vy akce a platí zde tzv. double – po-
kud zasáhnou oba šermíři současně, 
přiděluje se zásah oběma.
• Fleret je více o tvoření propraco-
vaných akcí a snaze soupeře přelstít.
● V nové sokolovně bude část ur-
čená přímo šermířům. Těšíte se na 
nové zázemí?
Je to náš sen, který se skutečně plní. 
Jako starosta Sokola mám radost za 
celý spolek – získáme krásné místo, 
kde budeme rozvíjet nejen šerm, 
ale i další sporty a zájmové činnosti, 
které Sokol nabízí. Takže ano, moc se 
těšíme!
● Mezi nejlepší šermířky z našeho 

města patří sestry Illekovy. Jak vi-
díte jejich budoucnost?
Vyhnou-li se zraněním, obě mají na 
to šermovat nejvyšší světové sou-
těže.
● Mohou pomýšlet i na blížící se 
olympiádu?
To je trochu jako koukat do křišťálo-
vé koule. Musí se sejít spousta věcí, 
zdraví, psychická odolnost, houžev-
natost, píle a také práce s jedním 
z nejlepších italských trenérů Gio-
vannim Bortolasou. Šance existuje. 
Ale je potřeba dodat, že samotná 
olympijská kvalifikace je extrémně 
těžká. Věřím však, že holky do toho 
dají vše a předpoklady rozhodně 
mají.
● Nyní vás na turnajích vídáme 
jako rozhodčího. Co všechno musí-
te během zápasu uhlídat?
Aby člověk mohl být mezinárodním 
rozhodčím, musí složit velmi ná-
ročné zkoušky, které bývají jednou 
ročně a pokaždé v jiném městě. 
Mě nominoval svaz v roce 2014 a 
zkoušky se tehdy konaly v Londý-
ně. Byla to nejtěžší zkouška v mém 
životě – tři dny pohovorů, rozhodo-
vání z videí, přezkoušení z pravidel 
a nakonec rozhodování přímo na 
světovém poháru. V zápase kont-
roluji na začátku výstroj šermířů. 
Během boje je nejdůležitější maxi-
mální soustředění, abych zachytil 
první pohyb a určil právo. Souvisí 
s tím celá řada pravidel a přestup-
ků. Rozhodčí používá přesně daná 
gesta rukou, akce se vysvětlují 
francouzskými frázemi a celá ko-
munikace probíhá anglicky. Je to 
opravdu velmi náročná práce.
● Láká Vás ještě někdy si zašermo-
vat nebo už jste fleret pověsil na 
hřebík?
Občas mě ta myšlenka přepadne. V 
nové sokolovně to bude lákat ještě 
víc. Určitě bych si chtěl jednou za-
šermovat se svými dcerami.

-MM-

Michal Kurfürst

Narození

Úmrtí

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Jubilanti

Jubilanti
Samuel Šalbaba	   3.12.2025
Břetislav Jakubec	   8.12.2025
Erik Pinkava 	 14.12.2025
Mikuláš Borek	 19.12.2025
Adéla Skryjová	 24.12.2025
David Racl	 29.12.2025
Kryštof Hájek	 31.12.2025

DUBEN  2026
Teresie Hašková	 92 let
Helena Krutáková	 88 let
Ing. František Musil	 87 let

Alena Matušková	 85 let
Josef Šejnoha	 85 let
Jaroslav Londin	 80 let
Jan Málek	 80 let
Jiřina Sedláčková	 80 let
Jaroslav Šubrt	 80 let
Jaroslav Havel	 75 let
Marie Vojtová	 75 let
Dana Nepejchalová	 70 let
Mgr. Jindřiška Rybnikářová	 70 let

3.2.2026	 Karel Vilím	 74 let
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PLES MĚSTA A KULTURNÍHO DOMU
Sportovec a sportovní kolektiv města 2025  

Studentka pedago-
gické a sportovní 
fakulty Masarykovy 
univerzity v Brně. 
Všestranná spor-
tovkyně, členka 
reprezentačního 
výběru ČR, závodí 
za oddíl šermu TJ 
Sokol Bystřice n. P., 
kde se připravuje 
pod vedením tre-
nérů z rodiny Kur-
fürstů. Díky svým 
vynikajícím výsled-
kům je oceněna již poněkolikáté. 
Rok 2025 byl pro ni velmi úspěšný, 
mezi největší úspěchy patří: 1. místo 
na Mistrovství ČR seniorů, 1. místo 
na Mistrovství ČR juniorů a vítězka 

Michala Illeková (nar. 2005) - reprezentantka v šermu, zbraň fleret. 

pohárů ČR v kategorii juniorů i senio-
rů, 1. místo na světovém turnaji U23 
v Praze, 8. místo na ME U23 v Tallinu, 
26. místo na ME seniorů a 29. místo 
na ME juniorů.

Všestranně spor-
tovně nadaná stu-
dentka bystřického 
gymnázia. Trénuje 
a závodí se svou 
kamarádkou Annie 
Svobodovou za 
Yacht Club Velké 
Dářko. Obě jsou 
členky reprezenta-
ce ČR. Jachtingu se 
věnuje od 10 let, 
čtvrtou sezónu jez-
dí dvouposádkovou 
lodní třídu RS Feva. V roce 2025 na-
vázala na úspěchy předchozího roku 
a opět zvítězila v Českém poháru. Na 
ME dívek v konkurenci 105 lodí ob-
sadila 2. místo. Na MS dívek v kon-
kurenci 168 lodí skončila na krásném  

Markéta Ptáčková (nar. 2008) - reprezentantka v jachtingu 

8. místě. V absolutním pořadí skon-
čila na 3. místě a na 1. místě v kate-
gorii dívek na Euro Cupu (250 lodí) 
– seriál závodů jetých ve Francii, 
Litvě, Holandsku, Velké Británii, Ma-
ďarsku, ČR a Itálii.

Na loňském vyhla-
šování úspěšných 
sportovců jsme 
očekávali, že se s 
Jitkou Císařovou 
znovu potkáme a 
je to tak. Jitka Cí-
sařová se šipkám s 
přestávkami věnu-
je již od roku 1998 
a získala v nich již 
mnoho úspěchů. 
I ona potvrdila v 
roce 2025 skvělou 
formu a znovu se kvalifikovala jako 
první česká žena na MS v Lakeside, 
kam se nominovalo pouze 24 žen. 
Zde se dostala do osmifinále, aktu-
álně je 10. ženou světového žebříč-
ku. Nominace vedla přes vítězství  

Jitka Císařová - osminásobná mistryně ČR v klasických šipkách za sebou

v 9 turnajích organizace WDF a 
umístění na 1. místě východoev-
ropského žebříčku. Přestože kvali-
fikace i účast na samotném MS je 
náročná, chce se znovu pokusit do 
Anglie probojovat.

Studentka více-
letého gymnázia 
v Bystřici n. P., 
všestranná spor-
tovkyně, která se 
účastní všech spor-
tovních soutěží ve 
škole - florbalových, 
basketbalových, 
v atletice. Miluje 
snowboard a psy.
Ráda by se vě-
novala sportu i v 
budoucnu, zajímá 
ji sportovní psychologie a trénink 
mládeže. Za hokejový klub aktuálně 
hraje Krajskou ligu starších žáků. Dále 
1. ligu žen a extraligu dívek U16. V 
sezóně 2024/2025 byla s 11 góly nej-
lepší střelec mezi obránci v 1. lize žen.  
V sezóně 2025/2026 v mateřském 
klubu je nejlepší střelec soutěže 
mezi obránci s bilancí 20 gólů v 11 
zápasech. Přestože se z důvodu vy-
tížení v mateřském klubu zúčastnila 
jen necelé poloviny soutěže, je opět 

Světlana Horáková (nar. 2010) - hokejistka BK Zubři Bystřice n. P.

nejlepším střelcem mezi obránci v 1. 
lize žen. Ve výběru děvčat z Vysočiny, 
obsadila 3. místo v MČR krajů.
S týmem CCM FTW skončila na  
2. místě turnaje olympijských nadě-
jí Future Olympians U16 Final four, 
který se uskutečnil v průběhu MS žen  
v Českých Budějovicích.
Díky předvedeným výkonům v turna-
jích a v soutěžích dostala na podzim 
2025 pozvánku na reprezentační sraz 
národního týmu dívek U16.

Student spor-
tovního gym-
názia v Praze, 
kromě fotbalu 
velmi aktivní cy-
klista a rád cho-
dí do přírody.  
K fotbalu ho v 
Bystřici n. P. při-
vedl táta, který 
zde působí jako 
trenér. Filip v 
Bystřici hrál do 
roku 2023, kdy 
se díky svým 
kvalitním výkonům přesunul do 
týmu Vysočina Jihlava a o pouhý 
rok později přestoupil do klubu SK 
Slavia Praha. Vysoký brankář v se-
zoně 2024/25 hájil branku týmu 

Filip Vařejka (nar. 2009) - fotbalový brankář SK Slavia Praha

U16, na podzim tohoto ročníku 
nastupoval za kategorii U17. Svými 
dobrými výkony si v jarní části ve 
věku 16 let zajistil místo v kategorii 
U19.                                                     -red-

Vystudoval Fa-
kultu sportovních 
studií a pedago-
gickou fakultu 
Masarykovy uni-
verzity v Brně, 
obory kondiční 
trenér a učitel-
ství. Pracuje jako 
učitel a trenér.
S manželkou Mí-
šou má 4letou 
dceru, miluje vý-
lety do přírody, 
pohyb a dobrou 
kávu. Spoustu času, kromě trénová-
ní, práce a rodiny, mu zabírá koníček 
– chov koz a ovcí.
V současné době působí jako šéftre-
nér mládeže ve fotbalovém klubu SK 
Bystřice n. P., což je jeho dalším vel-
kým koníčkem.
Za úspěch považuje vybudování 
kvalitního trenérského týmu u mlá-
dežnických kategorií a jejich kvanti-
tativní konsolidace. S tím souvisí vize 

Pavel Blaha - šéftrenér mládeže fotbalového klubu SK Bystřice n. P. 

a cíle do budoucnosti.
Ocenění trenér roku získává zejmé-
na za myšlenku a také realizaci za-
ložit tréninkovou skupinu „sporty 
spolu“, kde děti z různých sportů tré-
nují dohromady.  Má za úkol přinést 
dětem různorodý pohyb, možnost 
najít si nové kamarády a poznávat 
jiné sporty. V tomto projektu se nej-
více potkávají fotbalisti, hokejisti a 
florbalisti.
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Průzkum hrobky Mitrovských  
Bystřický kostel Nejsvětější Trojice - část 8.

9. chlum-korouhvice
Znak a vlajka uděleny 2017 

Ve stříbrném štítě 
nad zeleným vr-
chem se svěšeným 
zlatým lipovým 
listem zkřížené ko-
rouhve na černých 
žerdích, kosmá čer-

vená, šikmá modrá.
 Znak dvou spojených obcí 

představuje klasická tzv.  mluví-
cí znamení čili názvy vyjádřené 
stejnojmennými symboly. Ves Ko-
rouhvice má zkřížené praporce 
neboli korouhve již na své historic-
ké pečeti. Jejich červená a modrá 
barva je odvozená ze znaků Čech 
a Moravy a symbolizuje tak Čes-
komoravskou vysočinu. Ves Chlum 
představuje zelený vrch, staročesky 
chlum, doplněný o národní zname-
ní lipového listu dle zdejších památ-
ných stromů.

8. Horní rožínka
Znak a vlajka uděleny 2001 

V červeno-zeleně 
polceném štítě vpra-
vo hlavice berly zá-
vitem dovnitř, vlevo 
obilný klas se dvěma 
listy, obojí zlaté.

Obec zvaná též 
Opatská Rožínka náležela díky 
středověkému odkazu k majetku 
žďárského cisterciáckého kláštera, 
a proto je první figurou znaku část 
berly opatů, připomínající pastýř-
skou či poutnickou hůl, podobně 
jako biskupská berla, tedy odznak 
církevního úřadu. Klas je samozřej-
mě symbolem zemědělství a odka-
zem na barokní vesnickou pečeť s 
blíže neurčitelnou plodinou. Včetně 
charakteristických barev, červené a 
zelené, v narážce na možné "rožně-
ní" čili vypalování, což je nejisté, ale i 
okolní krajinu lesů, luk a polí.

7. Dolní rožínka 
Znak a vlajka uděleny 1996

Ve stříbrném ští-
tě červený kůl se 
zlatými plameny 
provázený vpravo 
nahoře černými 
zkříženými ostrve-
mi, vlevo nahoře 

černými hornickými kladívky. Zákla-
dem znaku tzv. Zámecké Rožínky 
jsou záměrně obrácené tinktury z 
červeného štítu se stříbrným kůlem 
rodového erbu vymřelých hrabat 
Mitrovských z Nemyšle, posledních 
majitelů panství. Plameny mají být 
narážkou na domnělý původ názvu 
obce od "rožnění" čili zapalování 
ohňů, např. uhlířských milířů, což je 
ale velmi sporné. Ostrve předsta-
vují zkřížené osekané větve z erbu 
Ronovců, jedné ze středověkých 
vrchností a hornická kladívka jasnou 
památku na někdejší uranové doly.

Pro chystané pexeso se znaky obcí Mikroregionu Bystřicko bychom Vám rádi představili jednotli-
vé obecní znaky. Spolu s firmou ALERION (www.alerion.cz) vám je postupně heraldicky popíšeme. 
Mikroregion Bystřicko má v současnosti 39 obcí a jejich znaky Vám budeme v následujících číslech 
zpravodaje prezentovat

Na rozdíl od farního chrámu sv. Vav-
řince nebyly k podzemní hrobce v 
kostele Nejsvětější Trojice (pro ob-
dobí jeho stavby v letech 1614 až 
1615 a v průběhu 17. století) žádné 
bližší zprávy. O tom, že v něm moh-
ly být pod tehdejší cihlovou dlažbou 
individuálně pohřbívány významnější 
osoby, by mohl svědčit nevelký ob-
délníkový náhrobní kámen z bílého 
mramoru. Ten dnes vidíme na zdi 
pod dřevěným varhanním kůrem, 
kam byl vsazen až na samém konci 
19. století, kdy došlo k zazdění západ-
ního průchodu z předsíňky. V ní se 
nyní zvenku nachází vstup vestavě-
ným dřevěným vřetenovým schodiš-
těm na zmíněný kůr. Do té doby se na 
něj vystupovalo přímým dřevěným 
schodištěm na konci lodi kostela, jak 
můžeme dodnes vidět například ve 
vítochovském kostelíku. 

V dolní polovině tohoto blíže ne-
identifikovatelného náhrobníku je 
reliéf v podobě kruhové kartuše se 
čtyřmi volutami kolem ornamenty 
obklopených dvou zkřížených seker 
a mezi nimi vztyčeného nože (zřejmě 
znamení řeznického cechu, který byl 
ve své době nejbohatším ve městě). 
Horní polovinu vyplňovaly vystouplé 
litery tesaného nápisu tzv. fraktu-
rou, typem neogotického lomeného 
písma, který je žel zcela nečitelný, 
neboť došlo k jeho „obroušení“ (ať již 
záměrně nebo ošlapáním v průběhu 
staletí, takže dnes vidíme jen husté 
řady „čárek“ zbylých po kamenic-
kém dlátu ze svislých linií někdejších 
písmen). Původní umístnění tohoto 

náhrobku tak vůbec neznáme a může 
se k němu snad vztahovat jen tato 
stručná německy psaná věta se sta-
ročeskou citací ve farním protokolu 
(tj. pamětní knize farnosti) z počátku 
19. století, sdělující v přepisu a pře-
kladu, že: „V tomto kostele jsou dva 
náhrobní kameny, první s gotický-
mi, skrze letité vydření nečitelnými  
českými písmeny, jako: Léta - 16 - /
zbývající číslice jsou nečitelné/ oče-
kávajíce blahoslaveného vzkříšení.“ A 
německy pokračuje konstatováním, 
že nápis se zřejmě týká bývalé „mod-
litebny pro tehdejší protestanty“. O 
jeho výzdobě se vůbec nezmiňuje a 
naopak pokračuje schematicky vel-
mi přesným latinským opisem dru-
hého náhrobníku rodu Mitrovských 
z Nemyšle, jehož nápis se stal právě 
předmětem uskutečněného průzku-
mu podzemí bystřického hřbitovního 
kostela Nejsvětější Trojice.

Zdeněk Kubík

Syndrom demence je komplexní 
onemocnění, které ovlivňuje pa-
měť, myšlení a schopnost zvládat 
každodenní činnosti. Proč je Denní 
stacionář v Bystrém vhodný pro 
klienty se syndromem demence?

Mentální aktivita zpomaluje 
úpadek schopností - Strukturo-
vané hry, cvičení paměti, kre-
ativní činnosti nebo hudební 
terapie pomáhají udržovat ko-
gnitivní schopnosti a zpomalovat 
postup onemocnění. Sociální 
kontakt je léčivý - denní stacionář 
umožňuje setkávání s vrstevníky, 
podporuje komunikaci a snižuje 
osamělost. Zajištění bezpečí - 
Opakující se rituály a známé pro-
středí dávají pocit bezpečí, což je 
pro psychickou pohodu nezbytné. 
Čím dřív klient se syndromem de-
mence začne stacionář využívat, 
tím rychleji se na pobyt adaptuje.

▪ Pohyb a fyzická aktivita - Den-
ní stacionář nabízí lehká cvičení a 
procházky. Pohyb je nezbytný pro 
udržení soběstačnosti.
▪ Zachování důstojnosti a smy-
sluplného života - Aktivity ve 
stacionáři, např.vaření či pečení, 
podporují pocit užitečnosti a se-
berealizace.
▪ Odborná péče a bezpečí - Staci-
onář zajišťuje nejen bezpečí, ale i 
optimální podporu v každoden-
ním životě dle schopností klienta.
▪ Úleva pro rodinu - Stacionář 
poskytuje pečujícím odlehčovací 
podporu. Rodina má čas na odpo-
činek či vyřízení svých záležitostí.
Kontakt: Denní stacionář pro se-
niory, nám. Na Podkově 68, 569 
92 Bystré, www.domovbystre.cz, 
tel.722 358 855, Provozní doba: 
po-pá 6.30-15.30hod.

Domov Bystré nabízí také Pečo-
vatelskou službu, tel. 734 779 283

Denní stacionář 
pro seniory se 
syndromem 

demence
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Chcete si připomenout atmosféru 
akcí, které se u nás každoročně 
konají? Navštivte náš YouTube 
kanál, kde pravidelně zveřejňu-
jeme videa a reportáže z kultur-
ních, společenských i sportovních 
událostí. Nechybí ani záznam 
školní akademie, nebo rozlou-
čení s předškoláky z mateřských 
škol. Najdete zde nejen aktuální 
záběry, ale i starší videa, která 
dnes tvoří cenný archiv společ-
ných zážitků. Stačí si otevřít tento 
odkaz, nebo naskenovat QR kód. 
https://www.youtube.com/@
bystricenadpernstejnem754/
videos 

Nahlédněte do  
našeho videoarchivu 

na YouTube

KNIHOVNA, VZPOMÍNKY

Tel.: 566 590 376, 723 521 892      /     E-mail: knihovna@bystricenp.cz      /     www.knihovna.bystricenp.cz
Městská knihovna BystřicE nad Pernštejnem

Knihy pro dospělé:
Bach Tabea		  Hvězdy nad solnou zahradou
Costello Matthew		  Vraždy v Cherringhamu. Smrt za letní noci
Cubeca Karel		  Aristokrat
González Veronika		  Blízcí
Horáčková Alice		  Rozpůlený dům
Jacobs Anne		  Loděnice Gdaňsk. 1. Dny začátků
Kadlecová Kateřina		  Faktor Pafko
Körnerová Hana Marie	 Louka plná pampelišek
Levíčková Michaela		  Převaděč
Martin Faith		  Vražedný Oxford. Osudová krása
Novák Jan A.		  Utajené aktivity nacistů
Picoult Jodi		  Pod jiným jménem
Pötzsch Oliver		  Katova dcera a otcův odkaz. 10.
Prášková Markéta		  Synové noci
Precht Jörn		  Hildegarda z Bingenu
Robb J.D.			   Ty budeš další
Rozsypalová-Vykoupilová J.	 Babské rady ze života
Silva Daniel		  Vnitřní záležitost
Vašáryová Magda		  Než zmizím
Vovsová Anna		  Viadukt		
Knihy pro mládež:
Boučková Martina		  Kámoši s florbalkou
Dahl Roald		  Fantastický pan Lišák
Martišková Petra		  Třída špiónů a velká hradní loupež
Stará Ester		  Šedík a Bubi

Pro příjemné jarní dny nabízíme našim čtenářům malý výběr z nově zakoupených knih.
Babské rady s kytarovým doprovodem
V úterý 3. března 2026 proběhlo v městské knihovně velmi příjemné 
setkání se známou rozhlasovou moderátorkou a autorkou několika knih 
paní Jarkou Rozsypalovou – Vykoupilovou. Podvečerní vyprávění o kni-
hách s babskými radami bylo proloženo autorskými písněmi kytaristy  
a zpěváka Ďoďa Šotíka.  				                 -JC-

Dne 11. března 2026
tomu bylo 5 let,

kdy nás navždy opustil
milovaný manžel, tatínek a dědeček 

pan Miloš Kovář. 

S láskou vzpomínají manželka 
a děti s rodinami.

VZPOMÍNKY

Dne 31. března 2026 by náš milovaný
tatínek, dědeček, bratr, strýc a kamarád 

pan Jiří Hořák
oslavil své 70. narozeniny. 

Kdo jste ho znali a měli rádi, 
věnujte mu spolu s námi tichou vzpomínku.  

S láskou vzpomínají  
dcery Eva, Zuzana a Jana s rodinami,  

syn Jiří s rodinou.
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Připravujeme:
    11. 5.    Tanec s medvědem / kinokavárna
   17. 5.    Nečekané léto / kinokavárna
   19. 5.    Volný čas, který dává smysl / beseda
   20. 5.    Slané polibky / divadlo
   22. 5.    Ochutnávka vín
   24. 5.    Den dětí | Den spolků
   
  

Středa 8. 4. / 18:30 / velký sál KD 
KINOKAVÁRNA

POBERTA
Příležitost dělá zloděje... Lupyn se během pandemie
vrací z basy do rodného města a pod rouškou této
výjimečné situace plánuje s kumpány další „kšeft“.

Pořádá: Kulturní dům                     Vstupné: 150 Kč

Pátek 17. 4. / 19:00 / velký sál KD 
KONCERT

JÁSALKA BAND 30 LET
Výroční koncert nabídne posluchačů průřez tvorbou
kapely od jejích začátků až po současnost.
Host: Pepíno Matura

Pořádá: Podnájem                          Vstupné: 250 Kč 

Úterý 7. 4. / 17:00 / malý sál KD 
KONCERT ZUŠ

SPOJENI HUDBOU
Společný koncert žáků ZUŠ Bystřice n. P. a ZUŠ
Brno – Universum. Možnost představit své umění
v jiném městě je velmi cennou zkušeností.

Pořádá: Podnájem                   Vstupné: Dobrovolné 

Sobota 11. 4. / 8:30 / velký sál KD 
TANEČNÍ SOUTĚŽ

BYSTŘICKÝ KOSTITŘAS
Celorepubliková nepostupová taneční soutěž
pro amatérské formace.
www.dancestyle-bnp.webnode.cz

Pořádá: Podnájem                   Vstupné: 50 / 100 Kč

Úterý 14. 4. / 19:00 / malý sál KD 
KONCERT KPH

TILIA TRIO
Magdaléna Probstová – sopránový saxofon / Anna
Hromádko – altový saxofon / Kateřina Pavlíková –
barytonový saxofon

Pořádá: Kulturní dům             Vstupné: 200 / 260 Kč 
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Čtvrtek 23. 4. / 17:00 / malý sál KD 
KONCERT ZUŠ

JARNÍ KONCERT
V programu barevném a pestrém, jako je jaro samo,
se představí žáci smyčcové třídy L. Macháčkové,
klavírních tříd R. Jablonovského a M. Justové.

Pořádá: Podnájem                   Vstupné: Dobrovolné 

Středa 8. 4. / 10:00 / velký sál KD 
KINO PRO DĚTI

ANIMOVANÉ POHÁDKY
Dopolední promítání pohádek pro děti od 3 do 8 let,
délka cca 50 minut.

Pořádá: Kulturní dům                       Vstupné: 30 Kč

Úterý 21. 4. / 10:00 / velký sál KD 
DĚTSKÝ POŘAD

CESTA KOLEM SVĚTA ZA 80 MINUT
Zapomeňte na starosti a vydejte se s námi na cestu
kolem světa za pouhých 80 minut. Neváháme
k tomu použít nejrůznější divadelní prostředky.

Pořádá: Kulturní dům                        Vstupné: 90 Kč

Prodej vstupenek:
Kulturní dům
Luční 764, Bystřice n. P.
Tel.: 566 552 626
info@kdbystricenp.cz

PARTNEŘI

Změna programu vyhrazena.

Turistické informační centrum
Masarykovo náměstí 1
Bystřice n. P.
Tel.: 566 590 388

On-line rezervace a prodej na: www.kdbystricenp.cz
TIC BnP

Čtvrtek 23. 4. / 8:30 / 10:00 / velký sál KD 
KONCERT ZUŠ

PŘÍBĚH KOUZELNÉHO LESA
Není vždy všechno tak, jak se na první pohled
může zdát... Žáci ZUŠ provedou malé posluchače
koncertem se svými nástroji, tancem a zpěvem.

Pořádá: Podnájem                            Vstupné: 20 Kč 

Pátek 24. 4. / 19:00 / velký sál KD 
DIVADLO

JEŠTĚ JEDNOU, PROFESORE!
Profesor literatury ve středním věku si chce zpestřit
šednoucí život a manželství s učitelkou... Jeden
inzerát v novinách obrátí jeho život vzhůru nohama.

Pořádá: Kulturní dům                      Vstupné: 150 Kč

Neděle 26. 4. / 15:00 / velký sál KD 
KINOKAVÁRNA

MAZLÍČCI V PRŮŠVIHU
Když se ve vlaku rozezní nouzový poplach, téměř
všichni jsou evakuováni… Na palubě nedobrovolně
zůstává parta zvláštních pasažérů - zvířecí mazlíčci.

Pořádá: Kulturní dům                      Vstupné: 130 Kč

Středa 30. 4. / 18:30 / amfiteátr a in-line ovál 
ČARODĚJNICE
Čarohrátky a následný let městem na in-line ovál:
Kapela Boins, losování cen, ohňová show, světelná
stezka, ohňostroj, opékání špekáčků (s sebou),
občerstvení.

Pořádá: Kulturní dům

Pondělí 27. 4. / 18:30 / velký sál KD 
KINOKAVÁRNA

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
Komedie o křtinách, které se rozhodně nevyvíjejí
podle plánu. Z poklidných příprav se stává série
improvizací, nedorozumění a emotivních střetů...

Pořádá: Kulturní dům                      Vstupné: 150 Kč

Úterý 28. 4. / 18:30 / velký sál KD 
KINOKAVÁRNA

URANOVÉ LEGENDY
Český dokumentární film propojuje autentické
osudy lidí s příběhy a legendami, jež se
po desetiletí vyprávěly mezi horníky.

Pořádá: Kulturní dům                      Vstupné: 130 Kč
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21.3. - 12.4. 2026

Zubříkovo
 velikonoční putování

21.března - 12.dubna 2026

Zubříkovo
velikonoční

putování

RAZÍTKO
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1. POMLÁZKOMLAT 2. VAJÍČKO V PARČÍKU 3. POTŮČEK 4. PRŮCHOD

5. VAJÍČKO 6. MĚSTSKÁ TRŽNICE 7. VELIKONOČNÍ KOŠ 8. ŠKOLA AGTS

10. PARK U ZŠ TGM 11. FOTORÁM 12. BRÁNA U TŘÍ SRDCÍ9. KUŘÁTKO

13. ZAJEČÍ STEZKA 14. ZAHRÁDKA  
ZAJÍČKA  FLÍČKA

Zubříkova velikonoční hra

Jaro je tady a s ním i Zubříkovo velikonoční putování! 
Zveme Vás na Zubříkovo velikonoční putování plné zábavy a velikonočních překvapení. 

Vydejte se s námi od budovy městského muzea na trasu, kde Vás čekají velikonoční 
zastavení, soutěž i malá odměna na konci. Užijte si příjemné chvíle a nasajte tu pravou 

velikonoční atmosféru. Na náměstí je pro Vás připraveno občerstvení.
Těšíme se na Vás! 15. ZAJÍČEK  

ČOKOLÁDÍK
16. AMFITEÁTR

1. POMLÁZKOMLAT 
 Co za obrázek se ukrývá pod velikostmi pomlázek?

Na některých zastaveních na Vás čekají záludné otázky, jste připraveni  
si s námi zahrát? Hurá, jdeme na to. 

3. POTŮČEK
 Kolik zajíčků kolem potůčku má zelenou mašli?

4. PRŮCHOD 
 Ve které ruce drží slaměný zajíc pomlázku? 

7. VELIKONOČNÍ KOŠ
 Kolik vajíček je v koši pod lípami? 

8. ŠKOLA AGTS
 Jaká rodinka se ubytovala v přístřešku?

10. PARK U ZŠ TGM
 Poznáš, co do velikonoční výzdoby nepatří?

11. FOTORÁM 
 Kolik kuřátek je na fotorámu?

14. ZAHRÁDKA ZAJÍČKA FLÍČKA
 Kolik zajíčků se snaží dostat do nory?

16. AMFITEÁTR 
 Kolik druhů zvířátek je na pódiu?

ZUBŘÍKOVO VELIKONOČNÍ PUTOVÁNÍ - TRASA 
  Kolik je obřích vajíček na celé Zubříkově trase?
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BYSTRICKY BERANEK 
2. ROCNÍK

09:00 - 11:00                  Registrace soutezících    
12:00                               Vyhodnocení

^

^ ^

2. duBNA 2026
Budova mestského muzea

muzejní hospudka

´ ´

^

^

^

°

^

2. DUBNA ● Od 14:00 

vstupné zdarma

Budova městského muzea
(muzejní hospůdka)

Město Bystřice nad Pernštejnem 
a AMOS pořádájí
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UZÁVĚRKA KVĚTNOVÉHO ČÍSLA - PÁTEK 17. DUBNA 2026

01. 02. 2026 Bílá Opava - junior-
ky a seniorky: 
Kateřina Illeková 1. místo
05. - 07. 02. 2026 GP Turín:
Michala Illeková 60. m. z 211 šer-
mířek
06 - 07. 02. 2026 GP Turín:

Šerm TJ Sokol Bystřice n. P. 

Mistrovství bylo podpořeno Kra-
jem Vysočina a městem Bystřice 
n. P. Oddíl šermu je připraven 
přijmout nové zájemce o tento 
krásný sport. Trénujeme pondě-
lí, středa 16:00 - 18:00 a pátek 

PODPOŘILO

MĚSTO
bySTŘIce naD PernšTejneM

PODPOŘILO

MĚSTO
bySTŘIce naD PernšTejneM

Marek Totušek 135. místo z 295 
šermířů
14. 2. 2026 TIMA Cup Kord Praha: 
Zuzana Víchová 52. místo
ME J Tbilisi Gruzie: 
Kateřina Illeková 47. místo z 87 
šermířek, v družstvech ve slo-
žení Kateřina Illeková, Kateřina 
Nemeškalová, Anna Šimková a 
Barbora Prokešová 12. místo z 18 
družstev.                       

Atletický oddíl v Bystřici n. P. 
 

Dne 6.3. se konal poslední závod 
výškařské série v Poličce. Ze soutěže 
jsme si odvezli kompletní sadu me-
dailí a dva poháry. V kategorii 2014 
se stala absolutní vítězkou Amálie 
Vázlerová. Eliška Ondrová obsadila 
3. místo. V kategorii 2012 se Eliška 
Pytlíčková umístila na 2. místě. V 

kategorii mužů byl celkově stříbrný 
Petr Smolík. Nejlepší výkony na-
šich svěřenců na závodech: Amálie 
Vázlerová – 131 cm. Eliška Ondrová 
– 121 cm. Eliška Pytlíčková - 111 cm. 
Petr Smolík - 176 cm. Děkujeme za 
úspěšnou reprezentaci a gratuluje-
me.                           J. ILLEK, vedoucí AO

17:00 - 19:00 v Areálu sportu a kul-
tury v Bystřici n. P. Vše lze dohod-
nout u pana Vlastimila Kurfürsta  
tel.: 724 105 036 nebo na hale Are-
álu sportu a kultury v Bystřici n. P.            

                                                            -VK- https://www.bystricenp.cz/uzaverky-inzerce-cenik
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První týden v březnu se 
na naší škole nesl v duchu 
čtení, a to nejen ze strany 
dětí, ale i dospělých.  Po-
zvali jsme k nám několik 
autorů knih, aby žákům 
osobně představili sebe a 
svoji tvorbu. 

Žáci 6. a 7. ročníků se 
mohli seznámit se spi-
sovatelkou Michaelou 
Fišarovou. Jejím životem 
a cestou k psaní je pro-
vedl moderátor a herec Miroslav 
Reil, který jim také mistrně přednesl 
první kapitolu z knihy Nikolina cesta. 
Sama autorka poté přečetla další 
úryvky ze své knihy a ochotně zod-
pověděla zvídavé dotazy žáků.

Osmáci se zaposlouchali do úžas-
ných textů plných životních mouder 
Kateřiny Chalupníkové z její knihy 
MaminkOFF. Deváťáci zase pronikli 
do poezie mladé a nadějné textařky 

Bystřicko čte dětem

Lucie Vondrýskové, která jim při-
blížila několik svých básní ze sbírek 
Za okraj… a báSnění.

Všechna setkání byla pro žáky 
velkou inspirací a ukázala jim, že 
knihy nemusí být jen nudnou po-
vinnou školní četbou, ale mohou 
být také zdrojem radosti, přemýš-
lení a nových nápadů. 

Dita Kabelková
ZŠ Bystřice n. P., Nádražní 615

Dne 27. 2. 
2026 se na 
naší škole 
uskutečnil 
už 13. roč-
ník turnaje 

ve florbalu malotřídních 
škol. Zúčastněné školy 
přijely z Prosetína, Roz-
soch, Rožné, Víru, Dale-
čína, Zvole a Písečného. 
Putovní pohár, který vítěz 
každoročně obdrží, při-
vezla ZŠ Rozsochy. 

Pro žáky z malotřídních škol byl 
připraven bohatý kulturní a pohy-
bový program - prohlídka zdejší 
školy, polytechnická dílna, labora-
torní pokusy i dobrá svačina. Ani 
jeden z týmů nezahálel a určitě 
poctivě trénoval, což se projevilo 
vysokým nasazením všech účast-
níků turnaje při zápasech. O vítězi 
rozhodl až poslední zápas, protože 

Florbal malotřídních škol

všechny zápasy byly velmi vyrovna-
né.  

Závěrem bych chtěla poděkovat 
všem, kteří se na chodu florbalové-
ho turnaje podíleli. Bylo nás opravdu 
hodně. Dík patří i našim fanouškům 
a všem podporovatelům. Pátek 
jsme si užili.

Svatava Solařová
ZŠ Bystřice n. P., Nádražní 615

Studentská delegace 
z bystřického gym-
názia se vydala na 
konci měsíce ledna 
do Estonska, kde ji po 
příjezdu přivítalo pra-

vé severské klima. V partnerském 
městě Jõhvi na východě Estonska, 
kam směřovala hlavní část progra-
mu, teploty klesaly až k –17 °C.

Hlavním bodem cesty byla me-
zinárodní studentská konference 
na téma „AI – příležitost a výzva“. 
Fakticky celou Českou republiku 
zde reprezentovali maturanti Filip 
Tálský a David Šindelka, kteří ve 
svém vystoupení představili, jak se 
umělá inteligence využívá v českém 
školství, médiích i běžném životě. 

Studenti gymnázia debatovali v Estonsku o umělé inteligenci

Jejich prezentace nabídla zajímavé 
srovnání s estonským přístupem 
k digitalizaci.

V panelové 
diskusi vystoupil 
také Max Bukal, 
jenž společně 
s estonskými 
odborníky de-
batoval o tom, 
jak AI ovlivňuje 
vzdělávání, pra-
covní trh i každo-
denní fungování 
společnosti. Dis-
kuse ukázala, že 
mladí lidé vnímají 
umělou inteli-
genci jako téma, 

které přináší velké příležitosti, ale 
zároveň i nové výzvy. Ředitel školy 
se mezitím účastnil odborného pro-

gramu pro učitele.
Součástí programu byla také 

návštěva Baltského moře, nejvyšší 
estonské sjezdovky a stoleté školy, 
kde studenti poznali region i místní 
kulturu. Mrazivé počasí dodalo vý-
letu jedinečný severský charakter 
a neformální část dne umožnila na-
vázat nové kontakty s estonskými 
vrstevníky.

Celá cesta přinesla studentům 
cenné zkušenosti s mezinárodní 
spoluprací, komunikací v angličtině 
i hlubší zamyšlení nad tím, jakou 
roli bude umělá inteligence hrát  
v jejich budoucnosti. Zároveň měli 
možnost důstojně reprezentovat 
svou školu i region.

Tým gymnázia

ŠKOLY

Vážení rodiče,
ráda bych navá-
zala na minulé 
povídání o našich 
školkách a otevře-
la téma, které je 

pro mnohé z Vás aktuální – přípravu 
na školu a změny v odkladech škol-
ní docházky. Nová pravidla kladou 
větší důraz na skutečnou zralost 
dítěte, tedy nejen na věk, ale i na 
to, jak se cítí mezi vrstevníky a jak 
zvládá praktické úkoly. Naším cílem 
není děti do ničeho nutit, ale citlivě 
je podpořit, aby pro ně byl nástup 
do první třídy radostným krokem.
Jak v našich školkách s předškoláky 
pracujeme? Učení hrou a radostí - 
předmatematické dovednosti, gra-
fomotoriku i rozvoj řeči trénujeme 
přirozeně a s chutí. Využíváme k 
tomu i moderní technologie – děti 
se učí hravou formou s interaktiv-

 ními tabulemi a rozvíjejí logické 
myšlení díky robotickým hračkám.  
Samostatnost a plynulý přechod-
vedeme děti k tomu, aby si uměly 
poradit a věřily si. Velkou výhodou 
je, že do školy často odcházejí jako 
stmelený kolektiv. Protože se děti 
už znají, je pro ně přechod do školy 
přirozený. K tomu pomáhají i naše 
kroužky angličtiny, které plynu-
le navazují na výuku na základní 
škole. Respekt k tempu a podpora 
- každé dítě dozrává jinak. Dětem, 
které potřebují specifickou péči, 
připravujeme ve spolupráci s Vámi 
i odbornými poradnami (PPP, SPC) 
individuální plány, aby podpora 
přesně odpovídala jejich potřebám.                                                                                       
Věřím, že díky naší otevřené komu-
nikaci a pestré nabídce aktivit zajis-
tíme dětem klidný a sebejistý start 
do nové životní etapy.
Vlasta Moncmanová, ředitelka školy

Příprava na školu v bystřických školkách

V letošním roce 
jsme se vypra-
vili na tradiční 
zimní výcvikový 
kurz do Petříko-
va v Jeseníkách. 
Nemilá zpráva 
o uzavření míst-
ních sjezdovek 
nás donutila dojíždět za lyžováním 
do nedaleké Branné. Ale i tak jsme 
si užili skvělou zábavu na svazích, 
výlet za koupáním do Velkých Losin, 
kde je nádherný termální akvapark a 
pro zdatné lyžaře i lyžovačku na Čer-

Lyžařské horské dobrodružství AGTS 

venohorském sedle. Na naše spolu-
žáky, kteří nebyli s námi na horách,  
v červnu čeká cyklokurz v Prudké u 
Doubravníka. Uvidíme, jestli i jim se 
to vydaří jako nám.

Studenti 1. ročníků AGTS 
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Přestože již 
jaro dlouho 
klepe na dve-
ře, dovolte mi 
malé ohlédnu-
tí za aktivitami 
u p l y n u l ý c h 
týdnů. Žáci 
i učitelé se 

zapojili do několika akcí, které 
zpestřily běžnou výuku a posílily pří-
jemnou atmosféru ve škole.

Milou událostí byla tradiční vá-
noční besídka plná vánočních písní, 
básniček a tanečních vystoupení.

Besídku jsme ještě stihli téměř  
v plném počtu, ale předvánoční 
posezení a tvoření s rodiči se usku-
tečnilo ve většině tříd až po Novém 
roce z důvodu velké nemocnosti 
dětí, žáků i pedagogů. Tradicí se stal 
i maškarní karneval. Na jeden den se 
škola proměnila v místo plné prince-
zen, zvířátek, superhrdinů a dalších 
nápaditých postav.

Žáci se účastnili i preventivních 
programů zaměřených na finanční 
gramotnost a řešení strachů a obav, 
které je často provázejí.

V rámci projektu Bystřicko čte 

Pestré zimní období v naší škole

dětem jsme si užili 3 inspirativní do-
poledne: se spisovatelem Josefem 
Benešem – „jak vzniká kniha“, s paní 
Romanou Šavlíkovou na téma mysli-
vost a sérii besed zakončily hudební 
hrátky s paní Lenkou Macháčkovou.

Nezaháleli ani zaměstnanci školy. 
Těsně před Vánoci se všichni účast-
nili školení na využití umělé inteli-
gence pro práci i volný čas, v únoru 
pak školení první pomoci. Jednotlivě 
se pedagogové vzdělávají v oblasti 
alternativní a augmentativní komu-
nikace, poruch chování a nové legis-
lativy.

A co chystáme? Školní kolo reci-
tační soutěže, projekt Den Země, 
školní výlet do Dinoparku ve Vyško-
vě a moc se těšíme na výuku plavání. 
Snad se nám vše podaří zrealizovat.

Iveta Ostrýžová, ZŠ Tyršova 106

Po celý školní rok bývá zvykem, 
že si připomínáme důležitá data, 
výročí nebo milníky naší historie, 
na které bychom neměli a ani ne-
chceme zapomínat. V průběhu 
druhého pololetí jsme se však roz-
hodli oslavit i jiné mezinárodní dny 
a do běžného školního vyučování 
tak vnést trošičku svěžího vánku, 
zábavy a soutěžení. Naši deváťáci 
byli pasováni do rolí moderátorů, 
režisérů nebo rozhlasových hlasa-
telů a pro své spolužáky pravidelně 
připravují aktivity související s os-
lavou předem zvoleného meziná-
rodního dne. 

V průběhu února a března jsme 
si společně připomněli Mezinárod-
ní den hádanek a hlavolamů nebo 
Mezinárodní den mateřského ja-
zyka. O přestávkách tak měly děti 
možnost řešit hádanky, zakódo-

Oslava mezinárodních dnů na ZŠ TGM

vané rébusy, vybarvovat omalo-
vánky nebo se pokusit perfektně 
odříkat jazykolamy různých obtíž-
ností. Tyto dny se stávají u našich 
žáků velmi oblíbené a my už teď 
máme zásobu nápadů pro příští 
dny, týdny a měsíce. 

Kateřina Dvořáková, ZŠ TGM

V masopustním týdnu bylo u so-
chy T. G. Masaryka opravdu rušno. 
Vzduchem létaly palačinky a par-
kem běhala spousta rozjařených 
dětí v šátcích a zástěrách. Proč? 
Protože se pořádaly Palačinkové 
závody! My smažíme o masopus-
tu koblihy, Angličané palačinky. A 
nebyli by to oni, kdyby si k tomu 
nedopřáli nějaké netradiční závody. 
Ty Palačinkové jsou na ostrovech 
dlouholetou tradicí. Účastní se jich 
dokonce i členové parlamentu. Nic-
méně nejslavnější klání probíhá ve 
vesnici Olney. Tradice prý sahá hlu-
boko do minulosti. Zasloužila se o ni 
místní nedochvilná hospodyňka. Na 
masopustní úterý vyběhla z domu s 
pánvičkou a palačinkou v ní, proto-
že uslyšela vyzvánět polední zvony 
vyzývající k návštěvě kostela. Bylo jí 
líto nedokončit přípravu pokrmu a 
zároveň chtěla stihnout bohosluž-
bu. Cestou prý s palačinkou ještě 
pohazovala, aby se jí nepřipálila, a 
takto doběhla včas do tamějšího 
svatostánku. Dnešní závody mají 
přísná pravidla. Závod je dlouhý 
přesně 380 metrů, povinná je zá-
stěra a šátek na hlavě. Během toho 
se musí navíc minimálně dvakrát 
vyhodit palačinkou do vzduchu. 

Palačinek není nikdy dost

A jak vypadaly závody u nás? Nej-
dříve jsme si pověděli něco o ang-
lických masopustních tradicích a 
osvědčených receptech. Dále jsme 
nasmažili horu palačinek a téměř 
celou ji snědli, ovšem s těmi posled-
ními palačinkami jsme vyběhli do 
parku. Takto se utkaly mezi sebou 
celé třídy, dále deváťáci s prvňáky, 
zkoušely to i holky proti klukům, ale 
zúčastnili se i soutěžící z řad peda-
gogického sboru. A všem to běhalo 
náramně!

Radka Hanychová, ZŠ TGM
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     4600 Kč

TÁBORY 2026
PŘÍMĚSTSKÉ
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SETKÁNÍ HARMONIKÁŘŮ
11.4.2026 OD 14:00

KD BLAŽKOV

PO 17:00 VYSTOUPÍ DECHOVÁ HUDBA ZVOLANKA

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

Věděli jste, že nej-
starší člověkem 
vytvořený uzavře-
ný ekosystém fun-
guje už více než 60 
let? Tento pozoru-
hodný experiment 
zahájil britský bo-
tanik David Lati-
mer, který v roce 
1960 zasadil rostli-
ny do skleněné ná-
doby a vytvořil tak 
soběstačný minia-
turní svět. Rostliny 
v něm dodnes žijí 
bez jakéhokoli zá-
sahu zvenčí.

Podobnou zku-
šenost na konci 
února získali také 
žáci základní školy 
v Dolní Rožínce. 
Čtvrťáci, páťáci a 
šesťáci si během 
posledního únoro-
vého týdne vytvo-
řili vlastní „svět v 
lahvi“ – malý uzavřený ekosystém 
v obyčejné zavařovací sklenici.

Projekt probíhal formou bada-
telské výuky. Nejprve se děti sezná-
mily s teorií fungování uzavřeného 
ekosystému a pochopily, jak v něm 
probíhá koloběh vody a živin. Ná-
sledoval venkovní sběr materiálu v 
okolí školy a poté samotná výroba 
skleněného světa. Součástí progra-
mu bylo i závěrečné zhodnocení 
celého snažení.

Žáci zjišťovali, které rostliny jsou 
do lahve vhodné, zda lze přidat 
drobné živočichy a jak správně na-
vrstvit podklad, aby rostliny mohly 
prospívat. Nezapomínali ani na 

Školáci z Dolní Rožínky vytvořili 
vlastní světy v lahvi

estetiku – každý se snažil vytvořit 
co nejkrásnější a nejzajímavější „pi-
disvět“. O své výtvory budou nyní 
pečovat a pozorovat, jak se jim daří.

Velké poděkování patří býva-
lému žáku školy, dnes studentu 
3. ročníku bystřického gymnázia 
Slávku Tomáškovi, který pro děti 
připravil poutavý program. Projekt 
je součástí jeho práce ve vzdělávací 
soutěži Enersol, v níž mu přejeme 
mnoho úspěchů.

Podle nadšení dětí je zřejmé, že 
jim miniaturní světy učarovaly – a 
možná právě mezi nimi vyrůstají 
další mladí badatelé. 

Hana Punčochářová 
ZŠ a MŠ Dolní Rožínka

DĚTSKÝ KARNEVAL 
V sobotu 21.2. se ve 
Vítochově uskuteč-
nil již tradiční dětský 
karneval. Účast byla 
opět veliká. Děku-
jeme všem, kteří se 
zapojili do příprav. 
Opět bylo vše per-
fektně připraveno. 
Soutěže, občerstvení 
a pro každou masku i 
malá odměna. Sešla 
se spousta pestrých 
a nápaditých kostý-
mů. Všichni jsme si 
sobotní odpoledne užili a už teď se těšíme na další setkání.                      -LN-

Událo se ve Vítochově

OSLAVA MDŽ
Letos jsme si MDŽ 
oslavili o den dříve,  
7. března. Sešli jsme 
se v hojném počtu 
a ve všech věkových 
kategoriích v míst-
ním kulturním domě. 
O hudební doprovod 
se nám postarala 
kapela J:BAND. Ne-
chybělo ani bohaté 
občerstvení a kytič-
ka pro každou ženu 
od našich místních 
mužů. Za to jim patří 
velké díky. Akci můžeme opět zhodnotit jako velice vydařenou.               -LN-
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5. - 6.7. 
Branišov

MIKROREGION

Vynášení Morany ve Věchnově

Masopust tradičně představuje ob-
dobí, kdy se svět symbolicky obrací 
naruby a lidé se setkávají napříč ge-
neracemi. Ve Zvoli nad Pernštejnem 
se tato tradice potvrdila naplno, 
když se uskutečnil 3. ročník maso-
pustu.

Masopustní průvod se v sobotu 
14. února 2026 vydal z Olešínek. 
Celou cestu Olešínkami i Zvolí ho 
doprovázely tóny kapely Zvolanka. 
Počasí letos nepřálo – foukal vítr, 
přišel déšť i sněžení, ale průvod to 
neodradilo. Dobrá nálada, hudba 
a pohostinnost místních provázely 
masopust po celý den.

V průvodu se objevily tradiční i ori-
ginální masky s jasnou symbolikou. 
Medvěd protančil domácnosti jako 
symbol vitality a síly, Laufr neboli 
Strakáč rozdával život a plodnost. 
Smrtka i hrobník s rakvičkou připo-
mínali koloběh života. Nechyběli ani 
kněz s jeptiškou a nad vším dohlížel 
příslušník Veřejné bezpečnosti, kte-
rý udržoval pořádek a vybíral tučné 
pokuty za prohřešky obyvatel.

Mezi dalšími maskami se objevili 
Turek, tři prasátka, řezníci, kati, rodi-
na tučňáků i Karkulka s vlkem. Pozor-
nost poutala i naše vousatá nevěsta 
Václavka, která po celý den hledala 
ženicha. Velmi zaujala také skupina 
„Mexičanů“, do níž se stylově pře-
vlékla kapela Zvolanka, nechyběl ani 

Zvolský masopust opět překonal očekávání

kominík pro štěstí, dva čerti s živými 
kozami, nádherný vodník jako sym-
bol životadárné vody a rovnováhy 
v přírodě. Nad novými zítřky měla 
patronát cikánka věštící budou- 
cnost. Každá maska byla originální a 
všechny dohromady vytvářely pest-
rý obraz lidové fantazie. V minulých 
letech se navíc objevili i rytíř s bílou 
paní na koni nebo mnich s živým os-
lem.

Závěr patřil kulturnímu domu, 
kam byl vstup otevřen široké ve-
řejnosti. Atmosféra zde byla klidná, 
přátelská a vyloženě sousedská. 
Tématem letošního vystoupení byla 
svatba, zatímco v loňském roce se 

symbolicky „popravovala kobyla“. 
Letošní náplní celého dne bylo hle-
dání ženicha pro nevěstu Václavku, 
aby se tak symbolicky uzavřela zima 
a přivítalo se jaro.

Role pořádku se chopil příslušník 
Veřejné bezpečnosti, který vybral 
kandidáty z publika splňující jedinou 
podmínku, vlastnění velikého grun-
tu. K oddání už mělo téměř dojít, 
když se zcela nečekaně objevil ko-
lemjedoucí muž v masce generála, 
projíždějící obcí z Nového Města 
na Moravě do Brna. Ten spontánně 
„pomazal“ svatbu a požehnal celé 
události i nové tradici. Jaro tak moh-
lo opravdu začít. I ve večerních ho-

dinách zněla sálem kapela Zvolanka.
Celý den se nesl ve znamení sou-

sedské pospolitosti – hodovalo se, 
zpívalo i tančilo. Velkou pochvalu le-
tošního ročníku zaslouží především 
Zvolská hodová chasa, která nesla 
hlavní organizační zodpovědnost a 
tvořila páteř celého průvodu. Vý-
raznou podporu poskytli také místní 
hasiči.

Organizátoři připomínají, že po-
dobná akce nevzniká ze dne na den. 
Masopust vyžaduje pečlivou přípra-
vu a plánování, aby vše probíhalo 
hladce. Důležité zázemí našel prů-
vod v malebné Hospůdce na návsi 
ve Zvoli, jejíž hostinský vyšel pořada-
telům maximálně vstříc.

Zvolský masopust tak znovu uká-
zal, že tradice žijí především tam, 
kde se lidé dokážou sejít, zapojit se 
a sdílet radost. Prvotní nápad vznikl 
před třemi lety z iniciativy kapelníka 
Zvolanky a díky vstřícnosti, solidaritě 
a nadšení obyvatel Zvole a Olešínek 
dál úspěšně roste. Poděkování patří 
všem, kteří masopust podpořili – 
otevřeli své domy, pohostili účast-
níky, zapojili se do průvodu nebo 
přiložili ruku k dílu. Do budoucna or-
ganizátoři vítají další zapojení napříč 
generacemi, nejen ze strany mlad-
ších, ale i starších obyvatel.

- Kristýna Zelená -

S dětmi jsme si připomněli 
starou lidovou tradici – vy-
nášení Morany. Děti se s 
tradicí nejprve seznámily 
a poté se společně pustily 
do výroby Morany. S ho-
tovou Moranou se děti vy-
daly v průvodu ven, kde za 
zpěvu jarních písniček a ří-
kadel symbolicky vyprovo-
dily zimu. Rozloučily se s ní, 
když ji vhodily do potoka, 
aby zima odplula pryč a už 
se nevracela. Tímto jsme v naší mateřské škole radostně přivítali jaro.               	
		              		                     Kolektiv MŠ Věchnov

Již brzy odstartu-
je 17. ročník Naší 
Hasičské Ligy, ob-
líbeného seriálu 
soutěží mladých 
hasičů, který kaž-
doročně přitahuje 

desítky družstev i mnoho diváků. 
Také letos se mohou návštěvníci 
těšit na napínavé souboje, výkony 
mladých hasičů i skvělou atmosfé-
ru. V letošním ročníku je napláno-
váno celkem 7 závodů. Pět z nich 
proběhne před letními prázdnina-
mi a dva po prázdninách. Do ligy se 
pravidelně zapojuje okolo 30 druž-

Startuje 17. ročník Naší Hasičské Ligy
stev žáků a 10 družstev dorostenců. 
Výjimečný bude především posled-
ní závod letošního ročníku, který 
se uskuteční v Rozsochách. Právě 
tam totiž Naše Hasičská Liga napíše 
významný milník – půjde o jubilejní 
100. závod v historii ligy. Srdečně 
zveme všechny příznivce mladých 
hasičů, rodiče, fanoušky i širokou 
veřejnost, aby přišli soutěžící pod-
pořit. Přijďte fandit, užít si soutěž-
ní atmosféru a být u další kapitoly 
Naší Hasičské Ligy. Termíny jednot-
livých závodů budou postupně zve-
řejňovány v kalendáři a přehledu 
akcí mikroregionu.                      - JN-
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Pět jar už přišlo, pět zim tálo,
co ztichl Tvůj hlas a svět se změnil. 
V srdci však místo zůstává stálé,

čas lásku nikdy neproměnil.
Dne 17. dubna 2026 uplyne 5 roků,

kdy nás opustil náš milovaný manžel, tatínek,
dědeček, pradědeček, bratr a švagr
pan Jaromír MITÁŠ z Býšovce.

S láskou vzpomíná  
celá rodina a přátelé.

Dne 12. dubna 2026 
uplyne 10 let, co nás opustila

 maminka a babička
paní Marie Pešinová. 

S láskou vzpomíná 
dcera Bohumila s rodinou.

Odešel, ale ve vzpomínkách stále zůstává.
Dne 27. dubna 2026 by se dožil 65 let

pan Jaroslav Vetešník. 

A dne 13. května uplyne 5 let od chvíle, 
kdy nás navždy opustil. 

Za tichou vzpomínku děkují manželka, 
synové s rodinami a sestra s rodinou.

Dne 19. dubna by oslavila 76. narozeniny

paní Jaroslava Krondráfová. 

Za tichou vzpomínku všem,
kdo jste ji znali a měli rádi,

děkuje syn Petr 
a dcera Michaela s rodinou.

Dne 15. dubna 2026 
uplyne 10 let od úmrtí 

milované manželky, babičky a prababičky
paní Marie KOUKOLOVÉ. 

Za tichou vzpomínku všem, 
co jste ji znali a měli rádi, děkujeme. 

Manžel s rodinou.

Dne 10. dubna 2026 uplynul rok,
co nás opustil náš milovaný 
manžel, tatínek a dědeček,

pan Josef Ťupa z Domanínka Na Pile.
Neplačte, už jsem odešel, ten klid a mír mi přejte.
Jen věčné světlo vzpomínky mi stále zachovejte. 

S láskou vzpomíná manželka,
dcera a syn s rodinami.

Dne 22. dubna 2026 tomu bude již 5 let, 
co nás navždy opustil náš milovaný 

manžel, tatínek, dědeček
pan Libor Schneider. 

Kdo Tě znal, nikdy nezapomene. 
S láskou vzpomínají manželka, 

děti, vnoučata, kamarádi a přátelé.

Dne 7. dubna uplyne 20 let, 
kdy nás navždy opustil

pan Ing. Josef Jelínek
z Domanína.

S láskou vzpomínají manželka
a dcera s rodinou.

Dne 2. dubna 2026 to bude již 40 let od úmrtí
a 1. června by se dožil 105 let 

pan Adolf NĚMec
z Kobylnic. 

Kdo jste ho znali a měli rádi,
vzpomeňte s námi.

Dcera a vnuci.

Dne 12. dubna 2026 to bude již 30 let od úmrtí
a 25. února by se dožil 70 let
pan Vlastimil paseka

z Karasína.

Kdo jste ho znali a měli rádi,
vzpomeňte s námi.
Manželka a synové.

Dne 7. dubna 2026 uplyne 20 let,
kdy nás navždy opustil 

pan Ladislav Hašek
z Bystřice nad Pernštejnem. 

S láskou vzpomínají manželka Teresie
a děti s rodinami.

V neznámý svět odešel jsi spát,
 zaplakal každý, kdo Tě měl rád. 

Kdo však ve svém srdci pro nás tolik lásky měl, 
ten s námi žije dál, ten nezemřel. 

Dne 20. dubna 2026 uplynou 2 roky 
od smutného výročí úmrtí našeho manžela, 

tatínka, dědečka a pradědečka
pana Jaroslava Ondráčka

ze Štěpánova nad Svratkou.
S láskou a úctou vzpomínají manželka

a děti s rodinami. 
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Internet?
Jedině Tlapnet!

Optické připojení 
v Bystřici nad Pernštejnem

Volejte 24/7 +420 606 606 035 

od 245 Kč / měs.

sleva až 38 % s předplatným

nonstop podpora
IPTV ke každému tarifu

3 měsíce internetu zdarma

instalace a router zdarma
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 Diagnostika zdravotního stavuDiagnostika zdravotního stavu

Biorezonance BICOMBiorezonance BICOM

Testování:Testování:

➢ zatížení organismu, oslabení orgánůzatížení organismu, oslabení orgánů

➢ alergií, parazitů, plísní, bakterií, virůalergií, parazitů, plísní, bakterií, virů

SOBOTA  4. 4.  a  25. 4. 2026SOBOTA  4. 4.  a  25. 4. 2026
Zdravotní středisko 103, Nedvědice

Každý zájemce se musí objednat na přesnou hodinu testování.Každý zájemce se musí objednat na přesnou hodinu testování.

       CENA:        CENA: 500,- Kč500,- Kč Ing. Petra Tomšíková, Ing. Petra Tomšíková, tel.: tel.: 733 550 630733 550 630

ROMANTICKÉ SVATBY
Řekněte si své „ANO“ v romantickém prostředí samoty Havlov

nad malebným údolím řeky Bobrůvky s vyhledem do údolí
Malé i velké romantické svatby až pro 300 osob

(restaurace, vyhlídková terasa „Panorama“, nádvoří hotelu)

Ideální prostředí vzdálené od civilizace pro pořádání
kongresů, školení, teambuildingů a dalších firemních akcí

Ideální místo pro děti na samotě, kde nebudete nikoho rušit

HOTEL HAVLOV, Žďárec 63, www.hotelhavlov.cz, tel.: 725 295 956

FIREMNÍ AKCE

ŠKOLNÍ VÝLETY
ŠKOLY V PŘÍRODĚ

Ubytování v hotelových pokojích, 2 lůžkových chatkách a srubech
Restaurace s barem až pro 150 osob, venkovní zahrádka

Venkovní sportoviště na tenis, badminton a nohejbal
Bowling, billiard, šipky

Wellness centrum (vnitřní bazén, vnitřní a venkovní 
whirlpool, sauna, parní kabina, masérna s tropickým

deštěm, rekondiční stoly SLENDER LIFE), krytá venkovnídeštěm, rekondiční stoly SLENDER LIFE), krytá venkovní
terasa PANORAMA s výhledem do údolí

Rybník s leknínovým jezírkem a ohništěm na táboráky

Splatnost poplatků 2026
Bystřice nad Pernštejnem a místní části

pes 31. 3. odpady 30. 6.
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Řádková inzerce
∙NOVÁ VANA DO STARÉ, bez bourání, záruka 5 let Tel: 608 700 515, 

www.renovacevany.eu
∙Koupím starší traktorový vlek bez SPZ na přestavbu. Tel.: 736 41 22 68 

∙Koupím obrazy: Zezula, Němec, Odvárka, Emler, Lukášek, Jambor, Rossí, 
Matal a jiné. Tel: 776 393 000.

INZERCE

HLEDÁME NOVÉ KOLEGY
PŘIDEJTE SE K NÁM!

3 směnný provoz nebo 12tky

AKTUÁLNÍ VOLNÉ POZICE:
OPERÁTOR VÝROBY

SEŘIZOVAČ
3 směnný provoz nebo 12tky

MISTR VÝROBY

NÁSTUP 

MOŽNÝ

 OKAMŽITĚ.

Bystrice.Nabor@cooperstandard.com
721 028 006

Přijďte se za námi podívat, každé úterý v 9,00 hodin.

3 směnný provoz

∙SBĚRATEL S VÍCE NĚŽ 30-TI LETOU PRAXÍ KOUPÍ a bezplatně ohodnotí 
všechny starožitnosti. Obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán a další sta-
rožitnosti. Platím vždy hotově na místě. Nejlepší ceny od sběratele! 

	 Tel.: 732 961 266.
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Škoda Octavia
a Octavia Combi

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ vozu Škoda Octavia: 4,3–5,8 l/100 km; 112–131 g/km;   
Škoda Octavia Combi: 4,4–5,9 l/100 km; 114–134 g/km

Akční modely Classic
Jednoduše pro Vás

Již od

669 900 Kč 
Předplacený servis Standard 
na 5 let, nebo do 60 000 km. 
Zdarma při financování CHYTŘE.

Prodloužená záruka 
na 5 let, nebo do 60 000 km. 
Zdarma s financováním CHYTŘE.

Ilustrativní fotografie

V akčních modelech Classic najdete vše, co v autě chcete mít – parkovací senzory vpředu i vzadu, spolehlivé propojení telefonu 
 s infotainmentem a další prvky praktické výbavy, které usnadní každou Vaši jízdu. Cestujte v pohodlí a s jistotou i díky benefitům, 
 jako jsou Předplacený servis Standard a Prodloužená záruka, které získáte při financování CHYTŘE zcela zdarma. Více informací  
Vám rádi sdělíme osobně, nebo nás kontaktujte telefonicky či online.

Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

INZERCE



PROSINEC 2024 27INZERCE



                                                             PROSINEC 202428

Bystřicko - periodický tisk územního samosprávného celku, vychází 1x za měsíc. Vydává: Město Bystřice n. P., Příční 405, 593 01 Bystřice n. P., www.bystricenp.cz. 
Redakce novin: Turistické informační centrum, Masarykovo nám. 1. Kontakt - tel.: 566 590 387/8,  e-mail: info@bystricenp.cz. Redakční rada: rada Města 
Bystřice n. P. Za obsah příspěvků a inzerátů odpovídá autor či zadavatel. Registrováno MK ČR E 16383. Tisk: Tiskárna UNIPRESS s.r.o., Žďár n. S., ulice Jamská 
2364/57. Vychází v nákladu: 7 300 ks. ZDARMA. Ročník XXI. Titulní foto: Velikonoce

INZERCE

BRIGÁDY
na odpoledne nebo sobotu, 

18+ let, nástup kdykolivna odpoledne nebo sobotu, 

18+ let, nástup kdykoliv
BRIGÁDY

Volné pozice (m/ž) :

» Pracovník montáže 
a balení 
(dvousměnný provoz) 

» Seřizovač rovnacích strojů
(třísměnný provoz) 

» Obsluha strojů a zařízení
(třísměnný provoz) 

» Galvanizér
(třísměnný provoz) 

» Údržbář 
pro galvanovnu
(jednosměnný provoz) 

Zavolej, napiš, jsme na příjmu! 
+420 566 590 825  |  www.werawerk.cz

NABÍRÁME!NABÍRÁME!
OPĚT

Veřejné autobusové spoje 
NOVĚ posíleny na všechny směry.


